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Helyben félévre 6 K, negyedévre 3 K, - f, 
Vidéken „ 9 8, „ 4 K, 50 f.

FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS LAPTULAJDONOS

THAN GYULA.
SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
Debrecen, Főtér, Lampreohl-ptieta, földszint 

az udvarban.

függetlenségiek a vezérek 
ellen.

öntudatra ébredés.
Nagy az izgatottság a függet­

lenségi pártban. Olyan a hangulat, 
hogy tegnap délelőtt egy beavatott 
képviselő azt mondta a képviselő- 
ház folyosóján:

— Ha a páré az intéző-bizottság 
szerdai ülésén el nem intézi a belső 
ügyeket, nem állapítja meg a jövő 
programmot, melyben a párt ereje kon­
zerválásának garanciáját megtaláljuk és 
nem intézi el a házszabályrevizió dol­
gát, akkor nagy bajok lesznek. Úgy \ 
szétmegyünk, mint a polyva.

Tegnap este a függetlenségi ; 
pártban izgatott és zajos jelenetek 
játszódtak le. Aki fönt volt, az j 
mind elégedetlen és mind zugoló- ■ 
dott. Gróf Apponyi Ál bednek ilyen , 
nehéz estéje még alig akadt a ! 
Royal-klubban: valósággal lehur­
rogták. I

Kmetty Károly vitte a támadást i 
a vezérek ellen és kereken a sze- j 
műkbe mondta, hogy nem látja ben- .

nünk annak biztositékát, hogy a 
függetlenségi párt jövőjéről gondos­
kodni tudnak. Ugrón Gábor szállt 
vele^ szembe s éles és izgatott szó­
váltás támadt köztük, melyben a 
többség hangulata egészen Kmetty 
mellett volt. Egész csomó ember 
jelentette ki, hogy a házszabúlyre- 
viziós indítványt úgy, ahogy most 
van, meg nem szavazzák. Kossuth 
Ferenc is próbált csititani, de hatás 
nélkül.

Erről beszéltek ma a folyosón, 
ahol a fiatalok közül Nemes Ber­
talan, Szúnyog Mihály, Csúti Géza, 
Szász József kereken kijelentette

POLITIKAI
Interpelláció a nemesítésekről.

í György a képviselőim interpeltóeiós 
i konjv be interpellációt jegyzett le a füg- 
í getlenségi képviselők nemesítései dolgában.
I —

eK.
hogy a revízió ellen szavaznak. 
Annak a csoportnak a számát, mely 
minden körülmények közt ragaszko­
dik ahhoz az állásponthoz, hogy a 
függetlenségi pártnak adandó garan­
ciák nélkül a revíziós indítvány 
ellen szavaz, hatvan emberre teszik.

A disszidensek ezekről a moz­
galmakról egészen informálva van­
nak s tudják, hogy ha három hétig 
bírják a küzdelmet, ennek döntő 
sikere lehet. De az még kérdés, 
hogy birják-e.

ORSZÁGGYŰLÉS.
A képviselőház ülése.

Ma Mezőfi szociáldemokrata indítvány- 
nyal jött be a Házba s úgy jártak a nyo­
mában a disszidensek, mint a daruk.

Meddig beszélsz ? — Kérdezték tőle. 
Nem kíméled a szót ?

A szegvári követ vállat vont
— Akár este nyolc óráig elbeszélők i
Az elnöknek sokan gratulálnak: most 

van elnökségének harmadik évfordulója. 
Justh Gyula nevetgélve fogadja az üdvöz­
léseket.

— Ez még nem jubileum — mondja.
A folyosónak ritka vendége van. Cser- 

noch János, a Csanádi püspök, aki tudva­
levőleg még mindig képviselő.

Az ülést negyed tizenegy órakor nyi­
totta meg Justh Gyula elnök. Bizony Ákos, 
az igazolási állandó bizottság előadója je­
lentette, hogy Gyelmis Gór5 "és Hajnód Ig­
nác uj képviselők mandátumait rendben 
tálalták. Mind a kettőt a harminc nap fenn­
tartásával igazolt képviselőknek jelentet­
ték ki.

A jegyző : Jelenti, hogy Bozóky Ár*

Tavalyi hó.
Ünnepnap volt, hát a majorosáé egy 

kis szalonnát is adott a rendes darab ke­
nyérhez :

— Fogja, Mourgue bácsi.
Hálálkodva dugta el tarisznyájába a 

holmit és a láncra kötött kutya hirtelen 
ugatására viszafordulva, keményen, ellensé­
gesen mérte végig barátságtalan szemöldöke 
alól az öreg koldusasszonyt, akinek bot volt 
a kezében, éppen, mint neki és aki szótla­
nul, könyörögve állott meg a kapuban.

A majorosáé intéséye az is belépett. 
Mourgue mellette elhaladva, valami ilyen­
jét dörmögött: tányérnyalója .. . erőtle­
nül, mint a szelindek, mikor már halódik; 
még az utón is visszafordult kötszer-három- 
fczor, nem nézi-e amaz, hogy hová megy ?

Éhes volt. Keresztülment a mezőn, a 
patakhoz, a rendes helyére. Letelepedett, 
kirakta a kenyérhéjakat és enni kezdett.

— Jó itt, ugy-e ?
Az öreg asszony állt a háta mögött; 

őszre se vette, hogy jön. Leült az is és 6 
meglátta, hogy annak is van szalonnája. 
Mogorván nézett rá a vállán keresztül.

— Mit akar itt maga? Ez itt az én 
helyem, igenis, az enyém, meg aztán a 
majorhoz tartozik ez az egész oldal, mind.

Az öreg asszony elhelyezkedett. Valami 
nevotésféle rázta meg.

— No, no! Volt idő, mikor maga se 
kergetett volna el ebédelni maga mellől. 
Nem bizony! Még ha az asztal mellett ült 
volna, akkor se, fényes lakomától se. Nem 
bizony 1 Még előkelőbb urak se, mondhatom 
magának.

Mourgue vállat vont. Az meg a háta 
I mögött folytatta a beszédet; úgy látszott, 

olyan fontos neki a beszéd, mint a lélekzet- 
i vétel; folyt-folyt vég nélkül, mint a patak 

vize; csak néha akasztotta meg egy-egy 
: falat.

— Nem voltam én mindig öreg asz- 
szonyI Meghiszem azt!

Lassan pergett le ajkáról a banális 
történet; nem csuda, szegény kis agya 
egyre csak azon forog. Fiatalság, szépség. 
Betegség, öregség, végül a visszatérés a 
vidékre.

— De nem haza; dolgozni ? Mit akar ? 
Az nagyon nehéz. Tán az emberek mind 
egyformák ? Láttam, hogy még van vala­

mennyi idő hátra, láttam azt is, bogy ide- 
oda járni mégis csak könnyebb.

Mourgue nem hallgatott oda, a fülét 
még is megütötte egynéhány szó. És ezek a 
szavak őt is egy szárnycsapással vissza­
röpítették a régmúltba. Zavaros képben je­
lent meg előtte egy iroda ; ő kezelte a pénzt. 
Azután egy nő keveredett az életbe. Sikkasz­
tott! Tízezer frankot vett el a kasszából!.,. 
Azután a börtön .. . Azután ? baj! azután a 
nyomorúság; ezerféle mesterkedése annak, 
aki semmiben sem mester; zsákhordozó, 
kocsis, csempész . . . hanyatlás fokról-fokra, 
— a kórházig, a koldusbotig. Ab I A neve 
még a fülébe csengett: Marion. Nyomorult l 
Nyomorult 1

Szomjas volt. Tenyerével merített a 
patakból. Lemondóan legyintett; mint a Létbe 
vize, úgy folyt előtte a patak, aztán filozófus 
módra, megvetően köpött a tiszta vízbe, — 
az asszonyra, az életre.

Most, most már bolond vagyok.
Az öreg asszony egyre motyogott.

_ — Úgy bizony; szép voltam, még lop­
tak is értem. Igen, igazán mondom, egy lo­
pott. Tízezer frankot; nekem akarta adni 
nászajándékul. Ot esztendőt kapott érte.

, A stnttieworui ltd. Bészler és Dávid S&
Piac-utca 7.

cl
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bizományi raktara. vaskereskedöknél

Senki ne vásároljon
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addig könyvet, zenemüvet, levélpapírt vagy más hasonló cikket, 
mig előb Acél Henrik antlquáriumát (Piac-u. a ref. kistemplommajf. 
szemben) fel nem kereste, ahol minden e szakmába vágó cikkek 
mesés olcsó árban kaphatók. — Tessék próbát tenni. Telefon 575..
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pad két indítványt jegyzett be az indítvány- 
könyvbe : a tíz katasztrális holdat meg nem 
haladó földbirtokokra vonatkozó csereüzle­
tek bélyeg- és illetékmentességére és a 
cigánykóborlások meggátlására vonatkozólag.

Az indítványok megokolását a február 
29-iki ülésre tűzték ki.

A jegyző; Az interpellációs könyvbe 
Kelemen Samu a nagykárolyi törvényszék, 
Bródy Ernő a megélhetési viszonyok köny- 
nyitóse érdekében teendő adminisztratív és 
törvényhozási intézkedések és Larhm Hugó 
a nyugatmagyarországi pángermán izgatá­
sok tárgyában jegyzett be interpellációt.

Ezekre fél kettőkor tér át a Ház. Előbb 
azonban Günther Antal igazságügyi minisz­
ter válaszol Vlád Aurél interperpellációjára.

A házszabályrevizió.
Mezőfi Vilmos: Előtte nem az a szo­

morú, hogy a kormány a házszabályreviziós 
iuditványnyal előállott, hanem, hogy mikor 
az alkotmánybiztositékok utolsóját össze 
akarjak zúzna, akkor némák a főváros lakói; 
buba lesi, mikor zug fel a felháborodás vi­
liara. Ezelőtt három évvel, mikor szó szerint 
ugyanezt a merényletet akarta elkövetni a 
kormány, megmozdult az ország, népgyülé- 
sek ezrei tiltakoztak az ellen, hogy az indít­
ványból határozat legyen. A mostani szo­
morú csend okát abban találja, hogy fásult 
csuggeteg. reményvesztett lett a magyar 
nemzet. Bízott az átalakulásban, remélte 
vagyai beteljesedését és mindenben csaló­
dott. Most aztán azt hiszi, minden mindegy 1 
Meg szomorúbb, hogy a magyar parlament­
éi . *nyzlk a. har?ona’ mely a képvise­
lőket lelrázza. A házszabályreviziós indít­
vány támogatói azt állítják, hogy ez a ja­
vaslat egészen más, mint a mit Í904. már- 
ciusban Iisza és november 5-én Dániel 
Gábor akart elfogadtatni. Ó nyugodt lélek­
kel mondhatja, hogy a két indítvány és a 
mostam indítvány közt egyáltalán nincs kü­
lönbség.
. Emlékeztet arra, hogy ezelőtt három 
evveh mikor a mostani miniszterelnök mo- 
solygo képe helyett rideg és kemény férfiú 
tekintett ránk a piros bársonyszékből s az 
elnöki székben egy szikár, kegyetlen, min­
denre kepes elnök ült, akkor Tisza majd­
nem szoról-szóra ugyanígy indokolta meg 
a hazszabalyrevizió szükségét, mint most

1908 február 23
Nagy Emil. Összehasonlítja a mostani in­
dítványt a régivel. Minek kellett ez az in­
dítvány ?

Égy hang: A horvátok miatt.
Nagy György: A horvátok semmit 

sem ártottak. Három-négy hétig szüre­
tünk volt, otthon lógtunk, semmit sem csi­
náltunk.

Az elnök: Kéri, ne tartson most mel-
lékszonoklatot.

Nagy György: Majd beszélek én is.
Az elnök; Akkor lesz joga, de most 

nincs.
Mezőfi Vilmos: Kimutatja, hogy az 

emók „kezében elképzelhetetlen nagy a hata­
lom. O bármennyire is tisztelje az elnököt, 
— mindig a mostanról beszél —

hang: A jövő elnököt nem fogja
tisztelni?

Mezőfi Vilmos: Azt nem tisztelhetem, 
mert nem tudom, ki lesz. Szóval az elnök is 
gyarló ember, aki tévedhet. Egyszerű ab­
szurdum tehát, hogy felebbezhetetlenül Ítélő, 
statáriális bírót csinálnak belőle. Még a ki­
rályban sem bízunk feltétlenül, előbb me» 
kell esküdnie az alkotmányra. Miféle esküt 
tesz az elnök ? Szünetet kér.

Az elnök: Az ülést tiz percre felfüg- 
geszti.

áll a rendezőség élén, amely mindent elkö 
vet a verseny sikere érdekében. Értékes 
díjazás áll a győztesek jutalmazására. A 
mérkőzést követő banketten a „Nagyváradi 
Sportegylet“ vendégekül látja a versenyzőket 
es kísérőikét. J

A mérkőzések folytatását képezi maid 
a debreceni, márciusi verseny, mig beiéit« mérkőzést Nyíregyháza fog áprilisban Ln- 
dezni. Nyáron újból kezdődik a barátságos 
vetelkedes — szabadtéri sportküzdelem kP 
rétében. c"

A mai, nem csak sport, de culturális 
szempontból is erdekes váradi kirándulásra 
városunk társadalmának vezéremberei közzül 
többen Így Lestyán Adorján kir. tanácsos a 

1-.E- elnöke, Magoss György dr. városi 
főügyész, Csóka Sámuel városi tanácsnok, 
Jánosi Zoltán lelkész, a D. T. E. ügVv 
elnöke, dr Jászy Viktor jog. ak. tanár, dr. 
Horvay Robert reál isk. tanár, ismert sport 
emberek kisérik át a versenyzőket.

VÁRMEGYE.

És gőgösen ismételte:
— Ot esztendőt. , Mourguenak hívták, 

Mourgue Györgynek. En meg Marion voltam 
Fánsban; mikor volt már!

Mourgue-et, mintha fejbeütötték volna 
Folszakadt előtte az idő köde, föllángolt előtte 
a regi kép. Lattá a lányt szépsége teljében ■ 
látta ragyogni arany haját.

Mourgue egy hangot sem adott; szája 
nyitva maradt, piszkos, szürke szakálla 
bajusza között. S az öreg asszony hangja 
egyre gyötörte, mint a kőtörők cgyhan»u 
kopaesoMsa. A látomány szétfősz!ott. Ő! Ez 
itt 6! Ljra csak a rut arcot látta, a 
csuí, sarga szemeket, a veres csikókat — 
aztan magára tévedt tekintete, rongyaira 
fekete, ráncos kezére. Keserűen ‘fölka­
cagott:

— Haha 1 Az a nevetni való, az élet!
Aztán mág egyszer azt mondta:
■7 Bolond, bolond vagyok.
Eol ál lőtt, a maradékot berakta tarisznyá­

jába, elindult, vissza se nézétt. Botja itt-ott 
megkoppant a kövön és kacagása hangjára 
íolrobbont a kerítésen ülő veróbsereg.

Jean Reibrach.

VIDÉK.
. , ,4“ »'»Jíoiginygyerebok. Áradról 
jelentik. Groí Andrássy belügyminiszter ma 
táviratilag intézkedett Varjassy polgármes­
ternél, hogy a cigány családtól elvett és az 
aliarni gyermekmenhelyre vitt 15 cigány- 
gyei eket visszaadják szüleiknek. A cigányok 
meg a mai napon átvették gyermekeiket.

. , Gyükoa gyermek. Apatinban — 
mint onnan jelentik — a Duna egyik holt­
ágában holttestet találtak, amely már osz­
lásnak indult. Kezei és lábai erős zsineggel 
V°itair1 összekötve. A csendőrség megismerte 
a holttestben Böhm József tizenhat éves ha- 
lászgyereket s megállapította, hogy a kopo­
nyáján nyílás tátong, a testén pedig több 
kisebb zuzódás van. A nyomozás folyamán 
az is kiderült, hogy a suhancot az egyik 
tarsa, egy tizenhárom éves halászgyerek 
ütötte agyon baltával. A fiú, amikor letar­
tóztattak, elmondotta, hogy bosszúból kö- 
vette ei a gyilkosságot, azután a holttestet 
bedobta a holt Dunába.

Elitéit orwadász. A hajdúböszörményi járás­
bíróság érzékenyen megbüntette K. ottani lakost, aki 
a város erdejében, bár vadászati engedélye nincs 
özet lőtt, amelynek húsát elmérette. Az elejtett őz 
ugyancsak sokba került az illetőnek, mert 360 ko­
rona pénzbüntetést sóztak a nyakába. Az ítélet 
jogerős. * 110101

Az állandó választmány ülése. Hai- 
duvármegye állandó választmánya február 
ÍE‘en J.a,rt a főispán elnöklete alatt. A 
közgyűlés elé kerülő tárgyakat látják el ja­
vaslatokkal. J

Debrecen—Nagymii—Nyíregyháza 
spoiliűzdelme.

. .. , raaSa nemében igen érdekes sport- 
küzdelemnek lesz ma tanúja Nagyvárad 
közönségé. A Nagyváradi Sportegylet meg- 
hivásara ugyanis a „Debreceni Tornaegye- 
f“1®4 ép »Nyíregyházi Torna- és Vivóegy- 
lct athletai átmennek Nagyváradra, hogy 
erejüket, ügyességüket clubközi verseny 
kereteben összemérjék. A clubközi mérkő­
zések hasznos eszméjét jelen esetben a 
„Debreceni iornaegyesület“ vetette fel, a 
mely agilis egylet nagyon is tisztában van 
fontos missiojáyal. Nagyarányú, országosan 
is elosmert működése szinte praedestinálja, 
hogy ne csak a helyi, de a környék, sőt a 
távolabbi vidék sportéletét is helyesen irá­
nyítsa. J

A mai mérkőzés iránt Várad egész 
társadalma nagy fokú érdeklődést tanúsít, 
ami különben természetes, mert odaát, 
„Biliarorszag metropolisában ez az első 
ily nemű modern lovagi torna. Glatz főispán

Viszik a templomrablét.
Számol bűneiért.

Brykczynszki Francziszeket, a hírhedtté 
vált templombetörőt, aki oly mesés ügyes- 
seggel szökött meg a helybeli törvényszéki 
fogházból, a napokban elviszik Debrecenből 
De nem vegleg, mert itteni tartozását még 
nem rótta le. Addig pedig bármily, szívesen 
fogadnak is másutt, néhány évi ott tartóz­
kodásra a nyíregyházi, lembergi és a bécsi 
törvényszékek, Brykczynszkit nem kaphat­
ják meg. 1

Brykczynszkit, csupán egy két napra 
fogjak elszállítani Nyíregyházára, ahol a 
heten, pénteken fognak Ítélkezni felette az 
Pff elkövetett templomfosztogatásórt. Az 
ítélet ^ kihirdetés© után nyomban vissza- 
hozzak Debrecenbe, hogy hátra lévő bűn- 
teteset kitöltse.

■ szerint a nyíregyházai kir. ügyész­
ség Brykczynszki Franoiszek, áliász Michna 
Ivánt öt rendbeli betöréses lopás elkövetésé­
ben kéri bűnösnek kimondani. Bűnét súlyos­
bítja az, hogy az öt betörés közül hármat 
templom ellen követett el s a vádlott több­
szörösen büntetett előéletű.

Brykczynszkit valószínűleg szerdán, 
vagy csütörtökön fogják elszállítani.

VÁROSHÁZA.
Felvett millió. A nagykölcsőnből, a 

mint már említettük, a tanács újabb millió 
lelvetelét határozta el, miután a közgyűlés 
áltál megszabott célokra és teljesítendő fize- 
tesekre szükséges a pénz. A tanács megbí­
zásából Kovács József polgármester és 
Vecsey Imre főjegyző tegnap délelőtt meg- 
jelentek az osztrák-magyar bank debreceni 
fiókjánál és ott 17,500 korona leszámításával 
felvették a pénzt. A város a millió helyett

Tavaszi cipőiket ne szerezzék a i/i> ,■ Ar „ r V, ~ _«äsä'ü «Központi Cipó es Kalaparuhaz
-aj °n3llsai1 mes nem tekintik. Debrecen, Dréher sörcsamok mellett. Telelőn 435. sz.

PCQÍ#Í0 WEISS IZIDOR füszerüzletében, városi"bérház,
UvQMo Lnwii« ár *»4™ ..»áj« Halköz-sarok vásárolhatunk!

w es Baa Utóda Telefon 221. sI. Telefon 221. sz!
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ősapán 982,500 koronát kapott, mert a bank 
kötvényei 50 éves törlesztéséé kölcsönöknél 
98 <50-en állanak az értéktőzsdén, tehát a 
bank 100 K helyett csak 98 K 50 fillért 
fizet, a mi kerek 15.000 koronát tesz ki, 
azonkívül pedig a bank a bécsi jegyzésből 
még 25 fillért számit le, a mi a milliónál

S

még------ . ----------
2500 koronát tett ki. Miután a pénzre rög 
tön nincsen szükség, a 982,500 koronát a 
debreceni pénzintézeteknél helyezték el folyó 
számlára.

Az nj bérkocsiszabályxat. A város 
jog- és pénzügyi bizottsága két napi tárgya­
lás után tegnap letárgyalta az uj bérkocsi­
szabályzatot. Az ülésen jelen voltak Vecsey 
Imre főjegyző elnöklete alatt Végh Gyuía 
rendőrfőkapitány, Ronesik Lajos főssámvevő, 
dr. Magoss György tiszti főügyész, Varga 
Károly tb. tanácsnok, dr. Bacsó Dezső, Riekl 
Antal és dr. Tüdős János. A mostani tűr­
hetetlen állopotokhoz képest az uj szabály­
zat lényeges javulást igér. Szaporítani fog­
ják úgy az egy, mint a kótfogatu bérkocsik 
számát, lesz 10 számozatlan bérkocsi is ; a 
hajtási engedélyek kiadását is szigorították, 
az állomásbórt pedig mérsékelten (az egy- 
íogatunak 30, a kettősnek 40 koronára) fel­
emelték.

As „Adri*“ pótesatornája. Az „Adria“ halkon­
zervgyár fiókcsatorna építését kérelmezte a várostól.
A helyszíni szemlét tegnap tartották meg a Homok- 
kertben és a fiókcsatorna építését engedélyezték.

Helyszíni szemle a Nagyerdőn.
A város jog- és pénzügyi bizottsága kül­
döttséget küldött ki, hogy tekintse meg: 
vájjon a hajdusámsoni vasút mentén a 
Nagyerdőben feltétlenül szükséges-e a 20 
méter széles védvonal létesítése. A város 
ugyanis, hacsak okvetlenül nem szükséges 
tűzvédelmi szempontból, el akarja kerülni a 
nagy erdőpusztitást.

Tárgyalás a fa és fémipari szak­
iskola ügyében. A debreceni fa és fém­
ipari szakiskola ügye hosszas vajúdás után 
végre a megvalósulás felé közeleg. A város 
nagy anyagi áldozatokat hozott érte : telket 
ad, az építéshez 200.000 koronával járul 
azonkívül 10.000 koronás alapítványt tett 
ösztöndíjakra. A kereskedelemügyi miniszter 
már az idei állami költségvetésbe felvette a 
debreceni fa- és fémipari szakiskola költ­
ségeit. Miután az építkezéshez még az idén 
hozzáfognak, a kereskedelemügyi kormány 
megbízásából Vigh Albert iparoktatási fő­
felügyelő e hó 27-én Debrecenbe jön, ho^y 
a városi hatósággal tárgyaljon.

Az iparos tanonciskola segélye. A
kereskedelemügyi kormány a debreceni 
iparos tanonciskola évi államsegélyét 2000 
koronáról 5000 koronára emelte fel. Az 
erről szóló leirat tegnap érkezett le a vá­
roshoz.

, . Az oroheszterből pianő zene hangzott 
fel s jobbról-balról lassan beléptek a szin- 
társulat ünneplő tagjai; majd Zilahy Gyula, 
akit belépésekor a zenekar tussal, a közön­
ség percekig tartó viharos tapssal fogadott. 

I* a^- ®81^aPuIlúval Békés Gyula lépett 
elő s üdvözölte Zilahy Gyulát. Méltatta mü- 
veszi pályafutását, kiemelte a magyar szín­
művészét szolgálatában szerzett érdemeit s 
átnyújtotta neki a társulat ezüstkoszoruját.

Auaby Gyula keresetlen, szívből fakadt 
szavakkal válaszolt. Hálásan emlékezett 
vissza művészete tavaszára, a mely debre­
ceni első szereplésének idejére esett s bol- 

.®jan. mondott köszönetét, hogy művészi 
működésének jubiláris méltánylása ugyan- 
osak Debrecen falai közt folyik le, Debrecen 
közönségének s társulata tagjainak szeretet­
teljes elismerése mellett.

Azután Hahnel Aranka nyújtotta át a 
szmugy-egylet koszorúját, Mándoky Béla 
melegségtől áthatott beszédben adta át a 
régi pályatársak koszorúját. Végül Tallián 
László a Nemzeti színház koszorúit nyúj­
totta át. J J

Zilahy minden szónok beszédére rövi- 
den, a megilletődés hangján válaszolt és 
mondott köszönetét. Majd a közönség viha- 
ros tapsai közt gördült le a függöny s hiv- 
ták sokszor a lámpák elé az ünnepelt 
művészt. Az ünneplés előtt a város koszo­
rúját Zilahy öltözőjében Vecsey Imre fő­
jegyző nyújtotta át meleg szavakkal.

. -A jubileumi estén a Király házasodik 
vígjáték került színre, amelyben Zilahy 
Gyula legjobb szerepét, kis Kopjait játszotta 
az ő kiváló ,művészetével s zajos sikerrel. 
ÍT-ij. L. r° éves jubileumára következők 
küldtek koszorút: A debr. színtársulat ezüst 
koszorút. A budapesti Nemzeti Színház 
igazgatósága (babér). A budapesti Nemzeti 
Színház tagjai (babér). Debrecen szab. kir. 
város. Debrecen szab. kir. város sziuügy- 
egylete. Délvidéki színtársulat igazgatója 
(I olgár Károly). Singhoffer, Peiczmann, 
Simon, dr. Szuly és Lingl család. Mándoky 
Béla és neje. Debr. kereskedelmi csarnok 
koszorúja.

A gyönyörű ajándékok között meg­
említésre méltó: a debr. hölgyek ezüst férfi 
toillette készlete. Letzter József ajándéka ■ 
Zilahy élethü nagy arcképe olajfestésben.'
Dr. íejer Ferenc finom mivü ezüst aján­
déka. Békés Emil ezüst tintatartója. Békés 
Lajos ezüst szivartáreája. Szatmáry Zoltán 
csikóbőrös kulacsa. Grapulin József disz- 
albuma. Izraelita nőegylet cognac asztala. 
Michnya-pár sörös kancsója.

I 10-ig, óránként. Helyárafe, mint rendesen. 
! Hétfőn ugyanez. Kedden és szerdán. 25-én 
I r^s -6-őn itt először A Lovarnő drámája 

tengeri madarak. Bohóc kötelesség-tudása. 
Csábitó ének stb., több pompás újdonságok 
Kedvezményes áru jegy-füzetek a pénz­
tárnál.

/fagy katasztrófa.
Számtalan halott

Debreceni bizottság a helyszínén.
Megdöbbentő szerencsétlenségről jött 

tegnap távirat Debrecenbe. Akna-Sziatinán, 
mely a debreceai közönségnek kedvenc fürdő- 
hely^, nagy bányaszerencsétlenség történt
A Kunigunda bánya, mely évek ót% 
víz alatt állott, tegnap óriási robajjal 
beszakadt, a bányában működő szi­
vattyúk mellett dolgozó munkások 
nund elpusztultak. A bánya felett álló 
epuletek összes felszereléseikkel együtt 
a melységbe zuhantak. Az omlások foly­
ton ismétlődnek, a lakosok közt óriási & 
rémület.

Az első riasztó hirt nyomon követte a 
másik. A veszedelem sokkal nagyobb, mint 
először hitték. A beomlások folyton is- 

® újabb, nagyobb katasz­
trófától tartanak. A szerencsétlenség 
helye alig száz lépésnyire van az állomás 
épületétől s nagyon lehet tartani attól, hogy 
újabb beomlás esetén az egész állomás, 
melynek falai máris összerepedeztek 
lezuhan a 180 méter mély vízzel telt 
bányába. A hatóság intézkedésére a közeli 
házakat kiürítették.
rr,, Debrecenből a tegnapi gyorsvonattal 
Unlank máv, üzlotvQzGtő VGzotésö alatt 6gy 
bizottság ment a helyszínére. A vonat- 
forgalmat egyelőre beszüntették.

ÚJDONSÁGOK.

színház.
Zilahy Gyula jubileuma.

, Zilahy Gyulát művészetének negyed- 
szazados ünnepén meleg szeretettel ünne­
pelte Debrecen közönségének képviselete és 
a színtársulat tegnap este. A színház ün-
.JPnikéPet ?ltött- Minden helyet megtöltött 
az elegáns közönség.
fczt A“jk°r a függöny felgördült, ott állott 
Kőt apród koszorúkat tartva s jobbról-balról 
felbalmozva a sok ezüst, babérkoszorú és 
imv 0Ók,tlimit a. Jubileumra a művésznek 
küldi®« ir°?’ mr£ a 8zintársulat s tisztelői 
S/inM,ek' A szof!,ttál£ró| pedig a Nemzeti 
t?k af-2 8 nagymüv^8zeínek koszorúi csüng-

A hót műsora. Hétfő: „Az ördög“, 
j vígjáték, a Zilahy-jubileum III. napja, (A), 
j Kedd: ,A dolovai nábob leánya“, színmű.
I Huzella Irén vendég felléptével, a Zilahy- 
I jubileum negyedik napja, (B). Szerda: „Cifra 

nyomorúság“, színmű, Zilahy-jubileum utolsó 
; nnpjiif (C). Csütörtök: „Cserelányok“, Ope­

rette, (A). Péntek: „Katalin“. Ope­
rette, (B). y

, A „Színházi Újság" a tegnap megkezdődött 
Zilahy jubileumok alkalmából tartalmas ős változa- 
tos ünnepi^számot adott ki. Az érdekes alkalmi szám 
kapható előadások kezdetekor a színház előtt levő 
elárusítóknál«

Az Uranus mai, uj műsora. 1. Ra­
vasz fin (bohózat). — 2. Mübirkozók (sport).
— 3. Alvás Párisban (bohózat). — 4. Csem- ! 
pósz kutyák (dráma). — 5. Az esernyő (bo­
hózat). — 6. Csavargó eszméje (bohózat). |
— 7. Dráma a Gleoserekben. — 8. Hirtelen 
szerelem (bohózat). Műsoron kivül. Almafa- I 
tolvaj leányok (bohózat). Műsor-változás í 
fenntartva. Előadások délután 3-tól este I

* Vasárnapi istentiszteletek. Ma
vasárnap a ref. templomokban az isten­
tiszteletek a következő sorrendben tartatnak • 
a Nagytemplomban prédikál Szabó Zoltán 
segéd-lelkész, a Kistemplomban Jánosi Zol­
tán lelkész, a Kossuth-utcai templomiban 
Szele György lelkész, az Ispotálytemplom­
ban Boer Karoly IV. th., a Csapó-kertben 
Kovács János népiskolai felügyelő, a 
Homokkertben Bán István főiskolai szénior. 
— Ma, vasárnap, a rém. katli, tóm- 
plombán az istentiszteletek a következő 
sorrendben tartatnak: reggel hat órakor 
szí. mise, 7 órakor szt. mise, 8 órakor 
egyik kegyesrendi tanár a főgimn. ifjúság 
részére, 9 órakor a nagy misét GróhFerencz 
prépost, plébános végzi segédlettel, utána 
szent beszéd; háromnegyed 11-kor a Sve- 
tits-zárda és az elemi iskolák növendékei 
jönnek szent misére, melyet Molnár K. 
Dezső, h. iskolai igazgató mond; fél 12 óra­
kor szent mise. Délután fél 3 órakor keresz­
tény tanítás, 3 órakor iytania, utána rózsa­
füzér. — Az ág. hitv. ev. templomban 
ma, vasárnap d. e. 10 órakor az istentiszte­
letet Réthy László végzi. — A gór. kath. 
kápolnában: hat órakor reggeli istentisz­
telet, délelőtt kilenc órakor szt. mise; dél­
után három órakor vecsernye, 4 órakor 
rózsafüzér ájtatosság.

* A „Debreceni Ternaegyeaület" folyó éri
március hó 1-ón dólután 3 órakor tartja évi rendes 
közgyűlésül a Péterfia-utcai (76. sz.) tornacsarnok 
roher termőben. A tagokat ez utón is meghívja a* 
elnökség. B i

Szép fejő cipőket ^ Glück Ede
fi Canz-féle ViilamOSSáoi R t ^^««tőségo (Piac utca 72.) által készíttetnek willamos-világitási- és
^«nagyobb szakértelemmel w 9 " ' V e,'öatvitc*i berendezések, lakások, üzletek és egyéb helyiségek részére
Telefon szám - Szakszerű ielvnágositással, tervezetekkel cs költségvetéssel bárkinek díjtalanul szolgál.

- Vll*flltótestek» csillárok és szerelvények dús raktára. Telefon szám 568
<r......... .. - .................................... T
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FŰSZERÜZLET
Vásárlás könyvre Vagy készpénzei). 

Minden csomag házhoz lesz szállítva.

Máyer Jenő „ «e^eíe-üzlet.
w Wodeo ideovoek csemege árúi ál

Telefon 145.

[ff íj
í. li

Miodeo idéoyoek csemege árúi állat), 
dóao frissen kaphatók.

* Elhalasztott hölgygyülés. A sza­
natórium-egyesület holnapra hirdetett köz­
gyűlése hétfőről elmarad. A budapesti sza­
natórium-egyesület küldöttei is részt óhaj­
tanak a gyűlésen venni s az általuk holnap 
meghatározandó napon fogják a gyűlést 
megtartani. Az uj határidőről, amely való­
színűleg szerdán lesz, tájékoztatni fogjuk a 
közönséget.

* Protestáns estély. A refor­
mátus leánynevelő intézet protestáns 
estélye az iskola dísztermében ma 
délután öt órakor lesz a következő 
programmal:

1. Mednyitó ének. Előadja az intézet 
énekkara. 2. Szaval Bodiczky Aranka. 3. 
Nocturne, zongorán előadják: Solymossy 
Paula és Vaskovits Paula. 4. Felolvasást 
tart dr. Erdős Lajos. 5. Solo ének, előadja 
Nagy András ref. kántor, zongorán kiséri 
Szalay Margit. 6. Költemények. Irta és fel­
olvassa Marjay Géza. 7. Bezáró ének. elő­
adja a főiskolai kántus.

* Házasságok. Az elmúlt héten az anyakönyv- 
vezeté előtt házasságot kötöttek: Mező Tamás r. kath. 
Hatala Máriával, Kühnol József ev. ref. Latinka Er­
zsébettel, Ladányi Sándor r. kath. Fábián Zsófiával 
Daróczi Mihály ev. ref. Kiss Juliánnával, Csapó Ist­
ván ev. ref. Fülöp Eszterrel, Iván István ev. ref. 
Szabó Máriával, Varga Sándor ev. ref. Kovács Ju­
liannával, Pető Ferenc ev. ref. Nagy Eszterrel, Hor­
váth Mihály ev. ref. Kovács Zsuzsánnával, Szabó 
Gábor ev. ref. Kis Erzsébettel, Fazekas János r. 
kath. Végh Borbálával, Faragó János ev. ref. Faragó 
Sárával, Dór János ev. ref. Bodó Zsuzsánnával, Nagy 
József ev. ref. Busi Rózával, Kanál Ferenc ev. ref. 
Kozma Erzsébettel, Sutoris Móric r. kath. Borsovay 
Erzsébettel, Balogh György ev. ref. Szőke Eszterrel 
Szekeres István ev. ref. Nagy Juliánnával, Révész 
Lajos izr. Roso Bellával, Schaf Vilmos r. kath. 
Schvartz Máriával, Szabó Gábor ev. ref. Szatmári 
Zsuzsánnával, Jobbágy László r. kath. Rideg Juli­
annával, Kapus Mihály ev. ref. Szatmári Katalinnal 
Tóth Elek ev. ref. Klicsu Máriával, Nabrádi Antal 
ev. ref. Nagy Juliánnával, Aszalós Ferenc ev. ref 
Kiss "Eszterrel.

* A hajdumegyei méhész-egylet
évi rendes közgyűlését folyó hó 23-án, d. u.
4 órakor, Harstein Kálmán egyleti alelnök 
iroda-helyiségében (Piac-utca 83. sz.) tartja 
meg, melynek tárgysorozatát az évi jelentés 
s az előző évi számadások előterjesztése, a 
jövő évi költségvetés megállapítása, a tiszti­
kar és választmány 3 évre újból választása 
s esetleges indítványok képezik.

* Eljegyzés. Erdős Lajos debreceni 
gyógyszerész ma tartja eljegyzését Szolno­
kon Löblovics Géza máv. főellenőr kedves 
és bájos leányával, Rózsikával.

* Országos gyűlés az adó­
reform dolgában. Budapest főváros 
meghívására szerdán, február 26-án, 
a székesfővárosi városház termében 
összegyülekeznek az ország városai 
és kereskedelmi kamarái, hogy a 
12-ik órában megállítani igyekez­
zenek a városokra, iparosokra és 
kereskedőkre annyira káros uj 
adótörvény-tervezeteket, azon az 
utón, melyen törvénynyó fognak 
válni. A nagygyűlésen részt vesz 
Debrecen városa és a debreceni 
kereskedelmi és iparkamara is. A 
hapsrát Szávay titkár képviseli. 
Előző napon, február 25-én a ka­
marák a budapesti kamara tanács­
termében előórtekezletet tartanak.
., * A kereskedő ifjak társulatának
tancestelye február hó 29-én lesz meg­
tartva. Az érdeklődés igen nagy. Úgy lát- 
sziv . bogy a farsang egyik legsikerültebb 
mulatsága lesz. A rendezőség elhatározta, 
hogy a dísztermet valóságos tflndórkertté 
varázsolja. Páholyig,ek cmk Molnár Fe- 
rcuo ur üzletében kaphatók.

* Iparos továbbképző tanfnlya.ni 
záróvizsgálata. A Technológiai m. kir. 
Iparmuzeum által Debrecenben rendezett 
iparos továbbképző tanfolyam fogalmazás ős 
számtan-mórtan előadásai f. év március hó 
1-én, vasárnap délelőtt 10 órakor a debre­
ceni tanonciskola rajztermében tartandó záró 
előadás keretében befejeztetnek. Ezen alka­
lommal bizonyítványok és a jelesebb hall­
gatók között jutalmak fognak kiosztatni. Ez 
a záró előadás annyival érdekesebbnek ígér­
kezik, hogy a Technológiai Iparmuzeum 
igazgatója, Gaul Károly lejövetelót ez alka­
lomra kilátásba helyezte.

* Március Idusán. A magyar 
nemzet történelmének egyik leg­
szebb része 1848 március Idusára 
esik. E napot, illetve a hozzáfüződő 
események legendás hőseit kegye­
lettel és lelkesedéssel ünnepli meg, 
mint minden évben, úgy ez évben 
is, az egész ország. Debrecen pol­
gársága is méltó részét veszi ki 
az országos ünnepségekből. A helyi 
ünnepségeim< a főiskolai ifjúság 
délutáni hagyományos ünnepélye 
lesz a fénypontja. A rendező bi­
zottság az ünnepély előkészítését 
már megkezdte, amelynek előadá­
sáról azonnal fogjuk mindenkor 
tájékoztatni olvasóinkat.

* Az érdem jutalma. Az István gőzma­
lom társulat vezérigazgatója tegnap nyújtotta 
át Engi Sándor gőzmalmi munkásnak a 
debreceni ipar- és kereskedelmi m. kir. 
miniszter ur ő nagyméltóságától leérkezett 
elismerő oklevelet és 100 korona állami ju­
talmat, mely alkalomból az egybegyült 
munkások előtt vezérigazgató ur méltányolva 
Engi Sándornak a vállalat szolgálatában 
eltöltött 32 évi szorgalmas és lelkiismeretes 
működését, rövid, lelkesítő szavakban buz­
dította az egybegyűlteket a tisztességes 
munkára, melynek erkölcsi elismerése soha 
sem maradhat el. Engi rövid, megható sza­
vakban köszönte meg a kiváló kitüntetést, 
életének legszebb napjának jelölte e neve­
zetes pillanatot, mely után munkás társait 
kitartó munkára hívta fel s ezzel a lélek­
emelő kis ünnepély befejezést nyert.

* Tegnapi halottak. A tegnapi nap folyamán a
kővetkező haláleseteket jelentették be a helybeli 
anyakönyvi hivatalnál : Tóth Mária ev. ref. 2 éves 
Nagy Erzsébet r. kath. 70 éves, Balogh Sándor ev’ 
ref. 2 hónapos, Keczán Mihály g. kath. 55 éves’ 
Varga Juliánná ev. ref. 22 éves, Újvári Imre ev. ref. 
74 éves, Papp Albert ev. ref. 51 éves, Kovács Gá- 
borné ev* ref, 46 éves.

* Cabaret-est A jótékony nő­
egylet március hó 22-én tartja ez 
idényben második és utolsó Cabaret- 
estjét. A rendező-bizottság ezúttal 
azt határozta, hogy lehetőleg ma­
guk a választmányi tagok, vagy 
leányaik, vagy férjeikből állítsák 
össze a műsort. Ez az elhatározás 
fényesen sikerült, amennyiben vagy 
10—12 választmányi tag vesz részt 
kisebb-nagyobb szerepléssel a mű­
sorban, továbbá leányaik és férjek 
is. E rendkívül szép és mulatságos 
műsorban részt vesz Szávay Gyula, 
az ő bájos és szellemes verseiből 
olvasva fel nohányat. Goreozky 
Vilmosné énekel ösmert remek 
hangjával a Jóna Kálmán zongora 
kísérete mellett. Két bájos urleány 
Fráter Margit ée S. Szabó Mkuke 
egy ügyes, fess táncot leiknek. 
Fráter Erzsébet egy

mond, Berger Móricnó zongora kí­
séretével. Fisch Lajosnó és Rácz 
Ernő egy páros jelenetet énekelnek 
Somossy Kató, Ozory Vilma, Beké 
Lili, Beke Ilus hollandi táncot lej­
tenek, a róluk már elismert remek 
tánctudással. S végül egy komikus 
jelenetet adnak elő: Berger Módóné 
Garda Dezsőné, Karay Sándorné’ 
Berger Vilmosné, Szász Adolfné’ 
Petzkó Ernőné, Tóby Istvánná’ 
Szabó Kata, Keresztfalvy Berta és 
Ilona, Zádor Ila, Szabó Elek, ifj 
Rickl Antal, Stromp Miklós, Szávay 
Zoltán és Fellner József. Jegyek: 
kaphatók Molnár Ferenc Piac utcai 
üzletében (városház). Páholy 6 ko­
rona. Ülőhely az első 4 sorban 1 
K 50 fill., a többi sorban 1 K. 
Állóhely 50 fillér. Kezdete 6 órakor!

* Debrecen menyasszonyai és vő­
legényei. Legutóbbi kimutatásunk óta vá­
rosunkban jegyet váltottak: Huszár Miklós 
ref. őrmester Szántai Rózával, Rácz Imre 
ref. raktári munkás Czinanó Máriával, Strédl 
Lukács köztisztasági felügyelő Lantos Krisz­
tinával, Tisza János ref. máv. vonat-fékezfl 
Szilágyi Eszterrel, Kovács Sándor ref. nap- 
számos Póosi Sárával, Balogh András ref. 
kisbirtokos Kovács Erzsébettel, Kapusi Já­
nos ref. kisbirtokos Nagy Eszterrel, Babák 
János g. kath. gépész Luczi Máriával, He­
gedűs Lajos ref. vaggongyári lakatos Bor­
bély Margittal, Kornádi István ref. cipész­
mester Szabó Lídiával.

A harmadik vigestély. A
harmadik vigestélyt kedden délután 5 
órakor tartják meg a Bika szálloda dísz­
termében. A gazdag műsort a rendező­
ség a következőkben állította össze:

J. Nyitány. Játsza: Kiss Béla és teljes zene­
kara. Teli Vilmos opera overtürje.

2. Poémák. Előadja: Békés Gyula ur.
... 3- A vígkedvű gyorsrajzoló. Magánjelenet, 

tréfás gyorsrajzolásokkal. Előadja Kovács János ur. 
x _ 4- Schumann: Két gránátos. Dr. Széli Kálmán 
) Felhők mennek, b) Félre vágom ... népdalok, 
hiekli Horváth Kálmán ur.

5. Kunigunda, vagy egy éj Velencében. Tré­
fás magánjelenet. Előadja: Horváth Kálmán ur.

6. Klasszikus és modern zeneszerzők. Zenei 
humoreszk. Zongorán játsza: Mártonfalvy György ur.

7. Nem házasodom meg soha. Magánjelenet, 
Irta : Than Gyula. Előadja : Berczy Ernő úr.

8. Dalok. Énekli : Lónyay Piroska urhölgy, 
zongorán kiséri Mártonfalvy György ur.

9. Ifj. Ormódy Vilmos. Ima. Gárdonyi: Rohits 
fürdőn. Hat tudós. Előadja: Horváth Kálmánná urhölgy,

10. LangeL. Komikus trió. Előadják: Bot Béla 
úr fagotton, Ivanovits Károly úr klarinetten, Sontag 
Román úr trombonon.

11. Tréfás hangtan. Humoreszk. Irta: Miha- 
lovits Jenő. Felolvassa: Békés Gyula ur.

12. Zoltán Vilmosné : Asszony vagyok. Vig 
monológ. Előadja : Rajczy Anna urleány.

13. A trónörökös, vígjáték egy felvonásban
SZEMÉLYEK:

Udvari tanácsos - - Horváth Kálmán űr.
Udvari tanácsosné — Horváth Kálmánné úrnő
Trónörökös — — Bérczy Ernő úr.
Inas - -■ - - Kallós G. ur.

14. Tréfás tánc. Lejtik a Perczel nővérek. < 
zongora kíséretet játsza : Mártonfalvy György úr.

A vig-estély pontosan őt órakoi 
veszi kezdetét. A rendezőség kéri a kö­
zönséget, hogy helyeiket már 5 óra előtt 
elfoglalni kegyeskedjenek.

* Felhívás. Tisztelettel felhivatnak a 
Bikur Chólim beíegsegélyző egylet úgy ren­
dé*, mint pártoló tagjai, hogy ma, azaz 
f, hó 23-án, délután 2 diától 5 óráig a vá­
lasztásnál, Sas-utca 2. szám alatt megjelenni 
eelveskedíenek és szavazatukat beadni. Ami 
az orvosválasztást illeti, vagy dr. Széli 
Kálmán ur.-a.vagy dr. Gfóaz Pál urra eza- 
----- : —■—-1—K—\ A jatolő bizottság
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KÁVÉ-ÜZLET.
Wodcokor a legfloon?abb faj kávtk 

vay&ak raktároo.
Máyer Jenő

Telefon 145.
* Esküvő. Rácz Mihály állomásfel­

vigyázó holnap, bótfőn délután négy órakor 
a nagytemplomban tartja esküvőjét Rónay 
János magyar állam vasúti főmozdonyvezető 
bájos leányával: Vilmával.

* Az általános szavazati jog. A
debreceni szociáldemokrata párt ma délelőtt 
10 órakor a „Korona“ termében népgyülóst 
tart az általános, titkos választói jog beho­
zatala érdekében. A bejelentést a polgár- 
mester tudomásul vette.

* A szabad iskolában ma,
vasárnap, az ipartestület dísztermé­
ben (Simonffy-utca, 1—-c. sz., II. 
emelet), délután 5-—6-ig (és nem a 
tanrendben feltüntetett 3—4-ig) a 
nemi betegségekről előadást tart 
a kiváló specialista, dr. Gálbory 
Sámuel; mig a Homok-kertben 
délután 4—5-ig dr. Borsovay Jenő 
a csillagászattanból ad elő. Hétfőn 
délután 6—7-ig, az ipartestület dísz­
termében, dr. Brunner Lajos foly­
tatja „Kozmetika“ cimü előadását.

* Az iparos ifjúsági önképző egylet, 
Baját helyiségében, rendes évi közgyűlést 
tart március hó 8-án d. u. 3 órakor, melyre 
ez utón hívja meg a tagokat az elnökség.

*,A Szent-Erzsébet egyesület köz­
gyűlését ma délután négy órakor tartja a 
kath. főgimnázium tanácstermében. A gyü­
kre az egyesülőt tagjait ezúton is meg­

hívja az elnökség. °
* Halálozás. Néhai polgár Újvári 

Imre folyó hó 21-én délután 1 órakor, 
életének 74-ik, bus özvegységének 14-ik 
éveben, nyolc napi súlyos szenvedés után 
elhunyt Felejthetetlen drága halottunk földi 
részéi folyó hó 23-án délután fél 3 órakor 
lógnak Pereces-utca 20-ilc számú házunknál 1 
ez ev. ref. egyház szertartása szerint, a 
Nagytemplomban tartandó gyászima után a 
Kossuth-utcai sirkertbe örök nyugalomra i 
Helyeztetni. Mely végtisztessógtételre roko­
nainkat, barátainkat, ismerőseinket és a n. í 
6. közönséget bánatos szívvel meghívjuk 1 
Kónatos gyermekei: Zsuzsika férjével polgár I 
özabo Istvánnal és gyermekeivel, Erzsiké, ! 
mre nejével Kiss Máriával és gyermekeivel, 

István nejével Bakóozi Juliánnával és gyer­
meke, József nejével Csanak Máriával és : 
^érmékéivé!, Sándor nejével Kiss Erzsiké- : 
vei és gyermekeivel, László nejével Kéki !

0St >,>;ermoke- Elhalt leányának :
kT T I^.szlr0, Az elhunytnak testvérei: 1
Ujvpn István gyermekeivel, özv. 

hnlfa»r , . ,sl Ltvánné gyermekeivel. El- i 
ELfC ereUe,k ^érméké: polgár Újvári * 
Dollii 5ejeV^iLés gyermekeivel. Nászai: 1 
Dolokí v1-1'8® ?-ábor nejóvel és gyermekeivel,
A fnm ' uJ?zsef neJével és gyermekeivel.
rendeli téu8- ,Blba{'1 Károlyné tem. intézete 
rendezi, Kistemplom-bazár.
utam, *.,?ick*Oarter detektív füzetek fő- 
utca144OJ11 Antalfy könyvkereskedése. Piac-
tvüs ;,w!ndöri birek- Nagy Zoltán kéz­
iét a szinbázban elveszítette tároá-
konv^e vntí1 *?} koronáró1 szólú takarék- 
az összeg ' ,ArJ.£Ísnap. a postánál letiltotta 
hogy a!í meglepetve arról értesült,
valiibi Pär Perccel előtte már járt ott fel JkórtíV1 köny.vet elfimutatva, a pénzt 
rendöVsé-nJ 0!' ,,A rneS,jedt Nagy Zoltán a 
ről __e°Í7- 87‘akndt es jelentést tett az eset- 
verekoHZc , vorelc*dós. Tegnap véres 
Bálint tanv°,yf ° a üadhézi-utoán. Sándor
támandtákn:föiíiS* éS fiát hárman is
Úgy fejL,’ v/,"J k vk °/y rezes végű bottal
koponyája berepedi ‘ é® bogy a3ok
San do'• OkUMS?cÍ,és?rÜí|Önl^e0eígek GyörS 

zcifcsznél. bimorlTy utca 2- sz.

TEA-ÜZLET.
ZarpatcS, erős orosz és kb»oal teák. 

Kitűnő minőségű angol rnmok.

* Boston. Folyó hó 24-ikén, hétfőn
kez(^eíét a boston-kurzus. Tanórák:

hétfő, szerda és péntek este 9—10 óráig. 
Március hó 1-én, farsang utolsó vasárnap­
ján, nagy álarcosbál. Tisztelettel: Schaf 
Janos, táncmester.
a * Fevlh,Tás a B,knr Chollm egylet t tagjaihoz I
A mennyiben som phisikai időm, sem pedig a kö- 
rulmények nem engedik, hogy a tiikur Cholim egy- 
Ifltnél óvok óta viselt megtisztelő elnöki tisztséget 
továbbra is elfogadjam, kérem az egylet igen tisztelt 
agjait, hogy a ma megejtendő választmányi tagok 

névsorába engem semmi esetre belő ne vegyenek.
. L 0t ü?yeÍt ezent,,l mint közkatona óhajtom 
továbbra szolgálni. Hoffmann Sándor.

* Köszönetnyilvánítás. Mindazon kö­
zeli és távoli rokonok, jó ösmerősök, kik 
szeretett jó nőm és édes anyánk temetésén 
megjelentek és ezáltal fájdalmunkat részvé- ! 
tökkel enyhítették, fogadják ez utón hálás ; 
köszönetünket. 1908. február 16. Id. Szebeni 
József és családja.

* Letartóztatott őrmesterek.
A Vilmos-Iaktanyában történt be­
törés ügyében tegnap ismét két le­
tartóztatás történt. A rendőrség 
jelentésére két őrmestert a katonai 
hatóság nyomban letartóztatott s 
raég a nap folyamán átkisért a 
katonai fogházba. Az újabb letar­
tóztatás egy névtelen levélből ered, 
melyet a rendőrség elfogott, a le­
velet egyik tettes a másiknak irta 
és tartalma fenyegetés, az Írója 
ugyanis azzal fenyegetődzik, hogy 
az egész betörést leleplezi, ha so­
káig késnek az őt megillető rész 
kiadásával. Az ujabb letartóztatás 
érthető feltűnést keltett.

„ u * Báíi keztytik nagy választékban
vjyöi'n Sándornál. Simonffy utca 2. sz.

.. * Szives tudomására hozom a n. é. 
közönségnek az Angol-Királynő-szálloda 
átvétele alkalmával, hogy a mai kor igényei­
nek megfelelően, teljesen modernül, újonnan 
rendeztem úgy a kávéházat, szállodát, vala­
mint az éttermet. Naponta zeneostély. Szín­
ház után állandóan.friss ételekről és'italuk­
ról gondoskodom. Éttermemben első rendű 
francia és magyar konyha. A n. é. közöusé1* 
szives pártfogását kérve, tisztelettel: az 
Angol-Király nő-szálloda bérlője : Kaszás 
Janos.
, , Plissirozást és gombkészitést elvál­
lal sajat gépein Kontsek Kornél, női divat 
áruházában.

TÁVIRA TOH.
A képviselőház ülése.

Budapest, febr. 22. Szünet után Viád 
Aurél kijelenti, hogy nem teszi tudomásul 
«umher igazságügyminiszternek interpellá­
ciójára adott válaszát, de a Ház tudomásul 
vette. Kelemen Samu interpellációban kérdi: 
igaz-e, hogy a szatmári* törvényszéket ei 
akarjak helyezni Nagykárolyba? Günther 
azt válaszolja, hogy az ő terve az, miszerint 
Nagykárolyban is, Szatmárnémetiben is le­
gyen törvényszék. Bródy Ernő kéri, hogy 
mterpellációját máskor mondhassa el.

I * Az inteligens hölgyközönség
szives tudomására hozom, hogy Rákóozy-u. 
14. szám alatt női ruha-szabászati és varró- 

, iskolát nyitottam, ahol a berlini szabászat! 
I akadémián nyert oklevelem alapján a 

berlini, bécsi, írancia és angol legújabb 
í divat után tanítok. Beiratkozást a bő bár- 
j mely napján elfogadok és bővebb felvilágo- 
I sitással lakásomon, vasár- és ünnepnapok 
! kivételével, d. e. 9-12-ig, d. u. 3—5-ig 
: készséggel szolgálok. Kiváló tisztelettel; 

Könyves Tóth Ilona.
* Ház- és földbirtokosok figyelmébe

hozzuk, hogy egy többszörös milliomos 
Bankház, Debrecen és vidékére kizárólagos 
képviseletével Rácz Béla, volt takpntri s. 
könyvelőnek 10 év óta fennálló bankirodáját 
bízta meg 1 — Nagyobb kölcsönöket 4’62 % 
tőkekamat mellett is folyósittathat, a föld­
birtok értékének kétharmadáig. Értekezhetni 
egész nap Debrecenben, Csapó-utca 12. sz. 
alatt.

* Minden gyermekszobában hálá­
val kell gondolni azokra a derék norvég ha­
lászokra, kic a háborgó tengeren fogják a 
tőkehalat, mely a kitűnő csukamájolajat szol­
gáltatja. Csukamájolajat, a legizletesebben 
és a legkönnyebben emészthető formában 
nyújt a „Scott-fóle Emulsió“, mely egyike 
a legjobb tápgyógyszereknek. Kapható a 
gyógyszertárakban.

* Tisztelettel értesítem a n. é. kö­
zönséget, hogy a mai kornak és igényeinek 
megfelelő kalapos műhelyemben mindennemű 
kemény vagy puha és cilinder kalapok tisz­
títását, vasalását, alakítását előnyös ár mel­
lett eszközölhetem. Beliozay Lajos kalapos. 
Piac-utca 34. sz. a. Posta mellett.

* ^irág és tájkép festő minta, több 
ezer mintában, igen olcsó árban, esetleg köl­
csön is kapható. Legjobb aranytöltő-toliak, 
valódi angol és solingeni zsebkések nagy 
választókban Thaisz Arthur papir-nagj’korcs- 
kodésében, a Bika-szálloda melleit.

Rablás kloroformmal.
Mármarossziget,, február hó 22.

' Blazsek István kapuik bányai mun­
kást ismeretlen merénylő klorofor- 

: mos ruhával elaltatta, aztán leveí- 
: kéz tette és kirabolta. A szerencsét- 

I lennek egyik iába lefagyott.
Ujabb fenyegetés Húsz miatt.

Máramarossziget, febr. 22. Úgy látszik, 
a felakasztott Húsz Ábrabám" miatt a vele 

! rokonszenvezők körében még mindi<* nagy 
! az elkeseredés. Várady Gábor ujabb fenye­

gető levelet kapott, amelyben azt Írják, hogy 
készüljön a halálra. Hoszte Fülöp 10 rab­
lógyilkosságot követett el, még sem került 
az akasztófára, ő .pedig (t. i. Várady) az ár­
tatlan (?) Húsz Abrahámot mégis ociajut- 
tatta. A szigeti rendőrség nyomozza az izet- 
lenkedő levelezőt.

Krivány János főpincér lesz.
Arad, február 22. Glück Fri­

gyes, a Pannonia-szálló tulajdonosa 
értesítette Krivány Jánost, Arad 
megye volt főpénztárosát, aki évek 
előtt félmilliót sikkasztott, hoey 
főpincérnek szerződteti.

Kiderült amerikai párbaj.
Arad, febr. 22. Két év előtt Eszéken 

öngyilkos lett Szilágyi István máv. hivatal­
nok gyakornok. A zsebében Aradról címzett 
levelezőlapot találtak, amelyen ez állott- 
„Tudod-e, hogy letelt az esztendő, főbe keli 
lőnöd magad ? ölel Imre“. Már-már feledésbe 
merült a dolog, midőn ma véletlen az ame­
rikai párbaj nyomára vezetett. A szerencsét­
len öngyilkos ellenfele Tóth Imre ügynök 
volt katonatiszt volt, aki be is vallotta’ 
hogy Szilágyival amerikai párbajt vívott. ’ ,

Ha részeg ember hajt
Szatmár, febr. 22. Kecskés István ko­

csis I álfal vára akart menni dohányért. Ut- - 
közben 5 munkáslányt vett fel a kocsijára. ! 
A részeg ember a csatorna töltésén hajtott 
cs a kocsit befordította a vízbe Homoród j 
alatt. A két ló a vízbe fűlt. Asztalnok Róza !• 
szörnyet halt, négyen életveszélyesen meg­
sérültök, Kecskés pedig megszökött.

N
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Anarchista zendülés.
, Newyork, február 22. Philadel- 

! pinában a munkásnyomor követ­
keztében anarchista zendülés tört 
ki. Az orosz, olasz és magyar 
munkások Woltereim nevű anar­
chista leány vezetése alatt meg­
támadták a rendőrséget. Az utcai 
harcban „mindkét részről sokan 
megsebesültek.

A függetlenségi-kör bálja.
A függetlenségi-kör bálja tegnap este 

zajlott lo a Bika-szálloda dísztermében. Az 
estélyen jelenlevők kitűnő hangulatban töl­
tötték az időt s az ifjúság a késő éjjeli 
órákban is vidáman lejtette a táncokat. Az 
estélyen megjelent hölgyek névsora a kö­
vetkező :

Asszonyok: Széli Józsefné, Kecskés 
Istvánná, Szabó Józsefné, Teremi Gáborné, 
Dúl Sándorné, Tütős Mihályné, Magyar 
Andrásné, Gáli Lajosné, Török Jánosné, 
Kovács _ Ferencné, Nagy Józsefné, Vásári 
Istvánné, leremi Jánosné, Ecsedi Jánosné, 
lolvaj Gáborné, Takács Imréné, Kovács 
Mihályné, Erdős Sándorné, Bancsi Jánosné, 
Bony hin Gáborné, Laboncz Istvánné, Rácz 
, n®* Gyöngyösi Gáborné, Vilmányi
Mihályné, Szilágyi Sándorné, Kapitány 
Jánosné, Molnár Mihályné, Szilágyi Jánosné, 
Luczi Istvánné, özv. Vezendi Ferencznó, 
Nemeti Jánosné, Komlósi Imréné, Varjassy 
Jánosné, Bakóczl Andrásné, Bállá Mihályné 
Pethő Lajosné, Kovács Ferencné, Bancsi 
Istvánné, Kertész Jánosné, Kiss Andrásné 
özv. Zöld Istvánné, Vértesi Istvánné, Burai 
Istváné, Faragó Andrásné, Dalmi Istvánné, 
Nagy Andrásné, Kovács Istvánné, Makkal 
Mihályné, Kiss Józsefné, Kozma Péterné 
Szabó Sándorné, Erdei Emilné (Böször­
mény), Boros Györgyné, Kertész Jánosné, 
Köblös Mihályné, Prém Jánosné, Tolvaj 
Józsefné, Nagy Józsefné, Erdei Pálné, Vass 
Mihályné, Sarkad! Andrásné, Sarkadi Ist­
vánná, Veress Mihályné, Dézsi Sándorné, 
Kovács Andrásné.
_ ^LeánZ°kJ T Kecskés Katica, Bakóczi 
Esztike, Tóth Juliska és Zsuzsika, Teremi 
Erzsiké és Mária, Burai Erzsiké, Dúl Ju­
liska, Bállá Mariska, Tütős Julia, Gáli Ju­
liska, Nagy Zsuzsika, Török Esztike, Ko­
vács Esztike, Nagy Esztike és Juliska, Ko- 
Erzsike, Magyar Erzsiké, Vásári Mariska 
Ecsedi Rózsi ka, Tolvaj Juliska, Kiss Ju­
liska és Rózsika, Csikós Mariska, Kovács 
Rózsi ka, Kozma Mariska, Kegyes Erzsiké 
Labancz Mariska, Gyöngyösi Zsuzsika, Vil- 
inanyi Esztike, Nagy Mariska, Szilágyi Esz­
tike, Kovács Zsuzsika, Rácz Mariska, Bakk 
Esztike, Széli Zsuzsika, Szilágyi Esztike 
Luczi Esztike. Vezendi Rózsika, Németi Ma­
riska, Pető Juliska, Kovács Mariska, Matkó 
Esztike, Faragó Esztike, Kiss Juliska és 
Erzsiké, Gyulai Rózsika, Dalmi Mariska 
Pataki Zsuzsika, Kovács Mariska, Kozma 
Esztike, Szabó Etelka, Boros Mariska, Ker­
tész Mariska, Veres Erzsiké.

A máv. altiszti-kör tánc- 
estélye.

A máv. altiszti-kör, ez a szépen fej­
lődő testület tegnap este, az állomás épület 
éttermeéen kitünően sikerült dal- és tánc­
estélyt rendezett.

Az estén általános meglepetést keltett 
a kor dalárdájának sikerdns szereplése. 
Magyar dala! végtelenül tetszettek. Majd 
Hackl átdolgozásában a Rákóczi-indulő ha­
talmas fortéival s precizitásával méltó el- 
ismerést juttattak a dalárdának és Elefánti 
bándor karnagynak. Várakozással nézhetünk 
a dalárda újabb fellépése elé.
, K. A. Pompásan sikerült estélyen megjelent 
hölgyek névsora a következő: J •

Asszonyok: Páll Lászlóné, özv. Nagy 
Andrásné, Szendrei Sándorné, Göblyös Pó-

Vf % iá.n0,8: Zilahy Istvánné, Karsay 
Sándorné, Győri Józsefné, Kovács Sándorné,

zSzlÄ KTomiósi Sándorné, Pajtás 
Istvánné, Pálfy Lajosné, Róthy Endrénó, 
°zv. Ignáczy Istvánná (Raád), Afonyi Ist- 
vánne, Ozga Antalné, Tóth Györgyné, Tóth 
, erencne, Monon Sándorné, Kalmár Sán- 
dorne, özv. Király Bóláné, Szőke Sándorné, 
Szűcs Jánosné, Sikolczy Károlynó (Gáva) 
Nagy Imréné, Nagy Jánosné, Géde- Já­
nosné, Dobi Imréné, Kőrősy Lászlóné, Ha- 
raszty Lajosné, özv. Sárga Istvánné, Biró 
Laszlonó, Szijjártó Jánosné, Békési Sán­
dorné, Szabó Istvánné, Dézsi Istvánná, Je- 
hcs Józsefné, Viberál Jánosné, Kovács 
Józsefné, Gyulay Józsefné, Mihálovics Já-
FrHof’Q^r0gí? J^zsefné* Deák Józsefné, 
Erdei Sándorné, Süveg Sándorné, Dienes
§yu át é’ Antalné* Tóth Józsefné,
Salánki Mihályné, Tassy Károlyné, özv! 
Dtmeter Jánosné, Dézsi Lajosné, Bariba
7AdnrnéT J°zsefné, Szűcs Jánosné,
Zádor Istvánné (Nyíregyháza), Hegedűs 
Károlyné, özv. Balázs Józsefné, özv. Nagy 
Gyulane, Papp Józsefné, Erdős Károlyné, 
ilj. Seres Jánosné, Haisteker Ferencné, Ju­
hasz Gáborné, özv. Hufnägel Jánosné Kar- 
Mg^-i,^PukÓ /erencné, Molnár Jánosné, 
Nobik Gáborné Tiszafőldvár, Lévai Antalné 
Mezőtúr, Bereoki Junosnő, ifj. Bagoly An- 
drásne, Bertha Ferencné, Salánki Mihályné, 
Gombácsi Józsefné stb. J

.... A,?ebTreoenl üJ*á« szerkesztősége és kUdéhlva-
, * * ,,r,’ Lamprecht-palota, nz udvarban földszint,

“ «3-Hivatalos^ órék: Reggel 8 órától 12-ig, 
délután - órától este i óráig. Este 7 órától a lap szol- 
Jemi és anyagi részét illető minden megkeresés a 
S? -»«.ÜIU.. 47. n.

T-. Lea?/ok: Visovszky Juliska, Sárga 
Esztike, Zavissa Erzsiké, Zavissa Annuska, 
Éles Irén ke, Békési Mariska, Dézsi Margitka, 
Procksel Katinka, Viberál nővérek, Horog 
Erzsiké, Deák Bözsike, Deák Mariska,

A°zn^k/-i^özslke* ®kornyák Juliska, Dalmi 
nővérek Gyügyci Mariska, Balázs Margitka, 
Balázs Malvinka, Papp Esztike, Erdős Jo- 
án, Szebeni Margitka, Tőzsér Juliska, Ja- 

kab Erzsiké (Nagykároly), Erdei Jolán,
FphTpA ,’ Fe^el Estike, Kacsári Ida 
Fehér Rózsika, Szendrei Rózsika, Szendrei 
Mariska, Göblyös Erzsiké, Veréb Erzsiké, 
Züahy Berta, Zilahy Annuska, Győri Marosa 
Farkas Neli, Serdült Erzsiké, Pajtás Re- 
zsike, Pálfy Rózsika, Róthy Mariska (Nagy­
károly), Uzga Mariska, Ozga Ilonka, Tóth 
Mariska, Monon Esztike, Szatay Margitka, 
Király Ilonka, Király Gizella. Szőke Esztike, 
Szuos Mariska, Sikolczky Mariska, Arabecz 
Gizella, Salánki Juliska, Tóth Mariska, 

emeter Mariska, Dózsy Mariska, Madarász 
nővérek, Szilágyi Annuska, Tamás Mariska, 
Szuos Ilonka, Galydos Mariska, Molnár 
Mariska, Aszalós Juliska, Aszalós Zsófika, 
Szeles Mariska, Erdős Ziza, Salánki Ju­
liska, Novák Erzike stb.

Az árva.
(Folytatás.)

Tölgyesit ezután maga mellé ülteti« 
Rácskainé s ügyesen puhatolózott érzelmei

— Miért nem mondta ön azt nekem 
hogy meleg szeretettel viseltetik Eliz iránti

Tölgyesit meglepte a kérdés. Nem téri 
ki előle, hanem nyílt őszinteséggel méa 
többet mondott, mint amennyit elsőnek vári 
tőle Rácskainé.

— Ha nagyságos asszonyom meg. 
hgyelte volna, alighanem észreveszi, holt 
az én ragaszkodásom több a rokonszenvnél 
Szeretem Eliz kisasszonyt. Tudom, hogv 
nagyságos asszonyomnak más választottja 
van, de ez még nem zárja ki, hogy én azérf 
ne szerethessem Eliz kisasszonyt.
, „ — Nagyon természetes. Különösen ha 
bátontást kapott arra Eliztől, hogy levelével 
is felkereshesse.

— Nagyságos asszonyom talán megta­
lálta ezt a levelet ? s

— Nem ! De megtudtam mindent. Eliz 
viselkedése, a levél érkezése megmagyarázta 
amit addig nem is sejtettem. ’

— Es most azért rendelt ide távirati­
lag, hogy a további levélírástól vissza­
tartson ?

•T Téved. Ellenkezőleg. Azért hivat­
tam ide, hogy a szemébe mondjam, milyen 
kellemesen lepett meg engem ez a fordu­
lat s mennyivel szebbé tette az én remény- 
segemet.

(Folyt, köv.)

Áru- és értéktőzsde.
Február 22.

Budapesti gabonatőzsde.
10000 Sü,. 0lC8Óbb áron dkolt <50 kilónként;

Rozs, zab, változatlan, tengeri olcsóbb.

A határidő-üzlet.
7 A katájridSiizlet ingadozó volt és az áruk 

csekély forgalom mellett változatlanul zárultak
A forgalom mérsékelt volt.

Az árak 50 kilogrammonké. ';

Kezdete

Búza április 1008 , 
Búza október . . ,
Rozs ánr...................
Rozs októberre . . 
Zab októberre. . .
Zab ápr......................
Tengeri május 1908

1153
1000
1011

861

768
659

Változás

1146-1152 
993— 997 

1024—1023 
858— 862

766— 767 
656— 658

XYILTTÉR*
Rózsa Ignátz-féle (Kistemplom- 

bazárban levő) fióküzletet e hét 
folyamán végleg feloszlatom és 
a kimaradt női felöltőket már 8 
koronától, blúzokat és virágdíszeket 
igen olcsón, téli és nyári, díszített 
és diszitetlen női és gyermek­
kalapokat, már 1 koronától aján­
lom megvételre a nagyérdemű kö­
zönségnek.

Tisztelettel
Molnár V. J. és Társa

, * E rovat alatt közlőitekért nem vállal felelős-
8ée®‘ * Szerk.

a gőzoséplő-gépek, motorok, malomberendezések
ír,?1 a^ai11 vasutak gépgyárának kér. képviselete
RahS?r MndoraiLPebreoen Plac-n. 26. nagytrtlk-ndvar

eke,

JSStSSL. Äképviselőjénél.
díjmentesen köldök.
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A túdőbaj minden
eseteiben a SCOTT-féle Emulsió azonnal hasz­
nálandó. A SCOTT féle Emuisid egészséget és 
erőt kölcsönöz az egész szervezetnek. A

Scott-félc tinulsió
specifikus megbízható szer mindennemű tüdőbaj 

'*■ ellen és nemcsak biztos szer hanem 
a legolcsóbb is. Nagyfokú tápereje 
annak tulajdonítható, hogy előállítá­
sához a legfinomabb, legtisztább és 
leghatásosabb anyagokat veszik, me­
lyek egyáltalán beszerezhetők, to­
vábbá azon tulajdonságának, hogy 
az eredeti felülmúlhatatlan SCOTT- 
féle előállítási mód folytán nemcsak 
ízletes, hanem rendkívül könnyen,_____, hanem rendkívül

AÄnii a emészthető is.

r$s3s Egy eredeti üveg ára 2 K 50 f.
Kapható minden gyógytárban.

SARG-féle,

LEGJOBB
fog-CRÉMEi

Országunk legnagyobb vidéki 
kereskedelmi városában egy

3 év óta fennálló
K 350'000 forgalmazó jómenetelü

askereske-
per
swr déshez

társ kerestetik K 30—40-000 tőké­
vel, melynek 15% tiszta évi haszon­
nak biztosittatik. Az illetőnek nem 
okvetlen szakembernek, de keres­
kedőnek s irodai embernek kell 
lennie, szakember előnyben része* 
sül* — Ajánlatokat a kiadóhivatal 

99BEi.aB*06i fiSirüM 
jelige alatt továbbit.

Eladó uj ház.
Vendég-utca 82. szám. Több lakosztály, 
most 2000 forintot kell fizetni, a többit
9 év alatt 400 koronájával. Tulajdonos

Mzár Syula ]&-Sziget, fecske-u. 3.
Gyógyfü-dugványok tavaszi ültetésre 

megrendelhetők a fenti óim alatt. 879

Kisvárdán a főtér kellő közepén egy dí­
ványokkal, egyébb kellékekkel berende­

zett, portállal ellátott

bolthelyiség
melyben 40 év óta rőföe és divatáru űz­
et állott fenn, előnyős feltételek mellett f.

év április 24eétől kezdődőleg

kiadó.

Képviselő
kerestetik, aki a jobb vevőkö­
zönség körében jól be van ve­

zetve. Ajánlatok
I agyar Halkonzervgyár is 

kereskedelmi Részvénytárs. 
Budapest V„ Vágány-utca 9 
szám alá cimzendök.

Eladó vagy kiadó úri ház.
. Egy 352 négyszögöl területű, a város köz­

pontján lévő teljesen különálló, legmodernebb 
berendezésű úri ház eladó. Van benne 6 szoba 
(3 utcai, 3 udvari) előszoba, teljesen felszerel: 
fürdőszoba, konyha, kamara, cselédszoba, üve­
ges folyósó, mosó konyha, boros-, zöldséges- és 
fáspince, az egész lakásban vízvezeték és gáz- 
világítás, parkírozott udvar, nagy kert, ezenkí­
vül egy kis házmesteri lakás, mely áll 1 szoba, 
konyha, kamarából. Az udvaron igen jó vizű 
furott^kut. A ház esetleg 1908. május 1-étől ki­
adó Érdeklődők bővebb felvilágosítást nyerhet­
nek Lorántffy utca 13. szám alatt ErdŐdy Lajos 

építész urnái, esetleg a tulajdonosnál

Bárdossy Gyulánál, Budapesten,
Rottenbiller utca 27. sz. földszint 1. 102

Lakások, üzletek, gyárak villanyvi­
lágítás] és erőátviteli berendezéseit szak­
szerűen készíti:

Elekes és Társai
oki. gépészmérnökök budapesti cég 
^ debreceni szerelési fiókja

Piac-utca 63. sz. a.
Berendez gazdaságok, gyárak, nya- 

rálók saját géppel való

villany világítását
és ezzel kapcsolatos vízvezetéki berende­
zését.
Terv és költségvetés díjtalan

1*JJ Uj
Szoba-, cim- és buforfestő

vn&llalat

Prindelmayer L. és Papp F.
Elvállalnak : Épület és portál 

mázolást, a legmodernebb szoba­
festést tapétázást, eimtáblákat, cí­
mereket, kóprámák, lüszterek, ara­
nyozását, fürdőkádak, kerékpárak, 
fa- és vasbutor zománc lagozását.

ízletes és tartós munkáért sza­
vatolunk. — Vidéki megrendeléseket 
gyorsan és pontosan eszközlflnk.

A vállalat modern égető kály­
hával van felszerelve. eo?

SC

O H rt *{0 ’S ® t*
e «a» 
a 2 a«

r o si SP>ld d®uű fts fci —• M

0.§
^ M » S «»■vd u, oi ® cd
>> S ’sr S *mS§s
O <■*> -ö scj ■©
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zongora és hangszer raktárában.
Elvállal mindennemű hangszerek, zongo 

rák javítását és hanglását.
Zongorák, pianinók, cimbalmok bérbe kaphatók, i

Felesége feeres!
a háztartás vezetése mellett könnyű 
kézimunkává! 20 kor.-ig hetenként 

Férfiaknak is alkalmas. 
Csekély beszerzési költségek I 

Kérjen prospektust I 
ScLBa«SM«a<i>*»lF5e*» W. 

Vállalat háziipar fejlesztésére 
VI/I., Welkengasse 1/5

„Meteor16 szálloda
Budapest, Erzsébet-körnt 6. 

Tulajdonos: RENDES SZIDOK
120 kényelmesen berendezett szoba. Melegvízfűtés. 
Teljes 24 órai liftszolgálat. Vácuum-Cleaner. Fürdők 
a házban. Szállodai automobil. Szalonok, társalgók. 
Figyelmes kiszolgálás. Mérsékelt árak. Feltétlen tisz­
taság. Fekvés a Keleti és Nyugati pályaudvar között 
A technika minden vívmányaival felszerelve. A város 

központján.

v az 1908. évi tavaszi és nyári Idényre. 
Egy szelvény í } szelvény 7 korona

3*10 m. hosszú 
teljes férflrnhá- 
boz (Kabát, nad­
rág és mellény) 
elegendő, csak

1 szelvény 10 korona 
1 szelvény 12 korona 
1 szelvény 15 korona 
1 szelvény 17 korona 
1 szelvény 18 korona 
1 szelvény 20 korona

Egy szelvényt fekete szalonnihához 20.— K.-érf 
czintdgy felíIMszüvetet, turisfalódent, selycm- 
kamgarntstb. sth, gyári árakon küld a mint meg- 
bízható és szolid cég mindenütt ismert posztó­

gyár! raktár . v

SIEGEL-IMHOF Brünn.
HlntáK Intfycn ét bérmentve,

Az előnyök, a melyeket a magánvevő élvez, ha 
szövetszükségletét közvetlen Sietfel-Imhof cég­
nél, a gyári piacon rendeli meg, igen jelentékenyeit.
Szabott, legolcsóbb árak. Óriási választék,
Mlntahfl, figyelmes kiszolgálás, még a legkisebb 

rendelésnél is, teljesen friss áruban. m

Kerékpár varrógép gramofon
I villamossá 

cikkek és ( 
jmindennem?; 
jalkat-pésace
)állandó raktára.

Nagy választék:

IH lemez újdonságokban. =
Elvállalunk villamos felszereléseket, mindounomü 

mechanikai készülékek javitlsát, vas- és fémosz-j 
íorgályozádt, zomáucolási, nickelezést és nz összes f 
e srakmiba vágó munkákat szakszerűen és pon-j 
tosan készítjük.
Geller és Németh műszerészei,

Debrecen, Hatvan-ntca 8. szám,

-V

'{ rV;
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[Vendéglő megnyitás!
Van szerencsém a nagyér­

demű közönséget értesíteni* hogy 
a Vigkedvii-Mihály-utca 67. sz 
alatti

Bucáhsz címzett vendéglőt!
átvettem s azt

1908. évi március hó 1-én
ünnepélyesen megnyitom

Főtörekvésem leend Ízletes* 
ételek a legjobb minőségű hegvi- 
és kerti borok legjutányosabb ár­
ban! kiszolgálása.

A n. é. közönség becses pártío 
gásába ajánlva magam

Tisztelettel
SZÖCS ISTVÁN.

''3_________ vendéglős

MEGIIIÓ.
A Magyarországi Cipész-, Csizmadia 

Munkások- és Blnnkásnck Szakegyesületónek 
debreconl helyi csoportja
1908. fehr. 29-én (azaz szombaton)

a „Korona" clmfl táncteremboa
saját könyvtára javára a „Munkás Dalárda“ 
közreműködése által hangversenynyel, sza­
valattal, monológgal, konfetti és szerpentin 
csatával egybekötött zártkörű

159.161—1908. g.

Eladó akácfák.
A debreceni ref. egyház ujosz- 

tasu ioldjen, melyet Hidvéger test­
verek haszonbérelnek, a Pác erdő 
mellett, a pályi ut mindkét árok 
pártján mintegy 380 drb. 28-30 
eves szép növésű lugas-, szerszám- 
es cpuletfanak való élő akácfának 
nyilvános arvereléseni eladása el­
rendeltetvén, az érverelós folyó hó
títnT d* e* 9 Órakor fo° megtar-

Az árverelés a paci erdő szélen 
veszi kezdetet.

Debrecen, 1908. február 22.
Otrokócsi Végh Jánosi

* dobrect'ni ref. egyház gazd. gondnoka

1806. tebroár 22.

Dija 10 sióig 40 Mlér, miede» további „a

4 Mlér, vastagabb betűkkel nyomtatott sió 
--------------- r 4 krajcár, 8 Mlér. —

Levélként tedakssédisekrs pentosan «41a. 
■Mlnnk, ha a ssttkséfes peaUheljei 

küldetik.
« Apró hirdetések elére izetendék. *

Naponta friss
nagyváradi élesztő

UNDENFELD JENŐ
füszernagykereskedésébe

1 a' ápu 28 kr. II a. áruriS kr.
Városház.ntca és Rózsa-tér 3., 

hol az nagyban és kicsinyben kapható.

rendez,
melyre kívül címzett urat és b. családját 
tisztelettel meghívja

A RENDEZŐSÉG.
Belépti-tíiJ:

Személyenként 1 kor. 40 fill., előre váltva 
1 kor. 20 fillér. Családjegy 3 kor. 20 fillér, 

előre váltva 3 korona.
Zenész Bcnci Sándor jóhírű zenekara.

. ... Akik meghívót tévedésből nem kaptak 
kérjük a rendezőséghez fordulni.

Aiapitíaíott 1838-ban.

Ipzc 

zsebóra-, 
láOC-, gyűrű- ékszer- 

külöo?eg€Sscg€k
I «■■>■■■■■ ..... ...

Szép china-ezüst áruk
jutányos árakban

Pieter Gusztáv
ékzerésznól

Piac-u. 26. a nagytrafik mellett, j
Ékszer javítások

jól és pontcsnn eszközöltetnek. |

FISCHER ésWOLLNER
bihardiószegi fakereskedő cég 
szállít elsőrendű tölgy-, fenyő- 

és borovi

bármilyen nagy mennyiségben 
a legolcsóbb árak mellet.

Hus-csemege különlegességek!
mindenféle libamáj pástétomok, 
prágai és kassai sonka állandóan 
íriss minőségben kapható
jüia R. csemege és hentesáru üzletében
Debrncen, Plac-u. 75. Bankpalotával szembe.

Iparosok figyelmébe.
. Felhivatnak mindazon, kik a Kelemen 

D. es Tarsa cégtő! a múlt évben szakrajzot 
rendeltek es szépirodalmi könyvet kaptak, 
hogy március hó 1-éa legyenek szívesek sa- 
J“1 érdekűkben megjelenni Morgó-utca 24 
Ungvári János ur vendéglőjében, délután 3 
orakor.

Szabad kézből eladó

Térey i. Utóda
festék- és

vegyészeti áru üzlete
Értekezhetni 918

a tulajdonossal.

BARCSAYÄTELEp 14. sz. ház 1100 négyszögöl 
termő szőlővel, vagy esetleg négy házhelynek 
felparcellázva eladó.

KERITÉSxNIEK, vagy 8zfÍőÍiigamiik~^fcÜ4ő 
70 drb. egy éves, kil'aragott cu'áp eladó Cím a kiadóhivatalban. ** 7^*

A , ,GUTj.„ lóger 11 átauíágött 8 hold íucernáq 
dmnzefoldnek kiadó, vagy örök áron eladó 
Bővebbet a kiadóba. 79(|(j

FEKETE tormőföld, olső rendű, hat és TöTTüdd" 
az UjfoWon, Fáy-dülőben, megfelelő tanya- 
epuletekkel eladó, értekezhetni Homok utca 
36. szám.

UJ/ÖUllONj létai útfélen 30 hold föld tanvF 
épületekkel, 20 köblös őszi vetéssel eladó 
értekezhetni Hajó utca 24. 723°J

AZ 0. Mórictelej) 25. sz. ház egész udvaiTkiadó 
esetleg eladó. Értekezni lehet a Várad utcai 

_ vamsorompóban. 722j
ELADÓ szép uj ház, mai kornak megfelelőek 

elkészítve, az udvarban jó ivóvizü kút, 375 
... yztdoíold, szép nagy udvar, Csapókért 3. 
W Apponyi utca 17. sz. értekezhetni olt 
helyben Szegedi Andrással. gggg

FüSZ EIÍÜZLET berendezés, iészíetekben~ir 
oleson eladó. Bolthelyiség kiadó Késes-u. 58.’

^°.ht',k,:;; klt.ünő kétszer lefejtetThomoki fajból 
68 10,° méhcsalád jutányosán eladó, meg­
mondja a kiadó. 69[5

ÜJKÉRT ÍTjárás 27. sz. szóló eladó, érteké 
hetni Kigyó-u. 45. gggy

eTaŰO háznagy telekkel közeTa^TaTíTthoz; 
Tnnar utca 50. szám alatt. 7218

-17' “• alatti ezöTőföId 
épületiéi 508 négyszögöl területű, jövedelmez 
évenként 400 koronát, kedvező leltételek mel- 
ett eladó, értekezni lehet a fogyasztási hiva­

talnak________ 7220
A TELEKI utca 24. számú ház és a Sestäkert

f járáson 2 nyilas jó termő szóló eladó, ér­
tekezhetni Vígkedvű Mihály utcv 63. 72ÖI

CSONKA utcai ötödik szá: u ház eladó. Jóvizii 
ku'ja, csinos kövezett udvara van. 7205

««ros vetőgép jutányos áron eladó, 
i flnitó utca 12. szám. 7206

EGY alig használt egész uj kerekes karszék 
(beteg tolo kocsi) eladó Batthyány-n. 22 7185

ELADÓ kaszáló a Guton, erdészlak mellett 
l ’velbeh megkeresést kérek Cim a kiadóba.

EGJlkold 1530 négyszögöl ujosztásu föld’ÖEdó
_uatthyany utca 6. J533
FŰSZER üzletberendezés alig használt 50 fiókos
_Olcsón eladó Pacsirta utca 8. 7226
APAFI uica 147. számú ház 1350 írtért eladó, 

teher 600 írt, 850 frt. fizetendő, értekezhetni
_ugyanott 7224
®V,4U<-Í. haroi kanári madarak fiim és nőstény 

1 étorlia-u. 42. Szabó Lajos 7233
ELADÓ egy házhely 300 négyszögöl, teher 400 

korona Csapókért vasúti sor 37. Péterfia 42.
1 I A T'U A Y. ...__/»a / ' ' —1 I ' ■ ■IIAlVAN mca 64. számú ház eladó, értekezni

lehet Arany János utca 53. 7242
ELADÓ ház beiáulázott teherrel elköltözés vó-

ffOlt H.f nt/in ül aan ingett, Eötvös utca 31 7243

ALKALMI példányok njonnan I Harmathynál 
.... , füvészkert-u. 14.
Műveltség könyvi. 1—5 köt. 60.,
Jókai müvei 1—100 köt. 250.,
Rákosi müvei 1—16 köt. 48.,

most 30 frt. 
most 140 frt. 

most 28 frt. 
most 8 frt. 

most 7.50 frt. 
most 50 frt, 
most 8 frt.

-------; 8., most 4 frt,
fagy. jogi lexikon 1—5 köt. 60, most 30 frt. 
SZalay Magy. nem. tört. 1—4 köt. 35., most 12 frt. 
Jókai müvei 1—50 köt. 90., most 40 frt. 
Endródi költ. kinesh. i köt. 4., most 2 50 frt. 
Shakospere eziam. 1—6 köt. 15., most 7-50 frt.

Gáspár, föld körül 1—2 16.,’ 
Kardos. Wesselényi 1—2 köt. 16., 
Képes vil tört. 1—12 köt 96., 
Garai müvei 1—5 köt. 16., 
Endródi költm. 1—4 köt.
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99

újdonságok
naponta
érkeznek

női és leányfelöltők leg­
nagyobb áruházában.

Pongyolák 5 forinttól,
Blousok 3 forinttól,
Ruhaaljak 2 forinttól,
Costümeok 10 forinttól,
Leányfelöltők 4 forinttól,
Gallérok 3 forinttól,
Női-felöltők 5 forinttól,
kezdve a legelegánsabb 

kivitelig

óriási választékban kaphatók

pénzkölcsönre
van szüksége, forduljon

Klór Andor
bankirodájához

Debrecen, Miklós-ctca 23. sz, Telefon 445

Szakértelemmel készített
szemüvegek “Oircsiptetők

rövidlátó, távoliátó, gyenge­
látó és operált szereteknek.

Színházi látcsövek,
és turista távcsövek, legfino­
mabb achromatikus üvegekkel 
■agy választékban és legolcscMian kaphatók

FISCHER JÄBCÄB,
elismert 
szakértő 

/ látszo- 
résznél!

Főtér*I 23> szám. Sesztima-ház=

vtoácev > Szendrö Sándor
zongora és hangszerkészítő.

60
Köhögés, rekedtség és harnt ellen nincs 

Jobb a

RéthyJLfoCzukerkánál.
Vásárlásnál azonban vigyázzunk és 
határozottan RÉTHY-félét kérjünk, mi- 
—vei sok haszontalan utánzata van.—

I doboz 60 fillér.

Csak Réthy-féléf fogadjunk el!

Alánja legjobb gyártmányú

zongoráit
ós

planlnélt
Gramofonjait

és nagyválaaztéka

Gramofon- ' 
lemezeket.

Mátékat is hangolásokat ofönyos árban eszközök
Zongorák bérbe kaphatók.

üzlethelyiség Debrern, Szf.-Aitna-uíca 3. sz. pt

v.>

bronzmfives. DEBRECEN, Szí.-Anna-n. 6.
Készít mindennemű sárgaréz es bronzárukat, légszesz acefylen és villamos csiílároka

Csillárok átalakítását petróleum és lógszeszről ívillamosra, 
vágy légszeszés villamosra (combinálvaX Újjá tisztításokat s min­
den e szakmába vágó Javításokat elfogaQ és gyorsan, szakszerűen 
és jutányos árak mellett eszközöl.

A Hazai Biz-lzzöfény Részvénytársaság debreceni képviselője.
Állandó nagy'raktár „Rádium-fény“ és lefele égő gáaizzótestek-

ben, üveghengerek, legújabb öngyújtók és egyébb felszerelési külünlegességetóen,
Gyönyörű fényű kirakat és utcai lámpákban. Jókarban tartást jutányos ár&an elfogat!.

GELBMAMM HERMANN
nehány nap múlva nyitja meg

u. mm. alatt

női-, férfidivat- és 
vászon üzletét.

A /.

I v

‘ .r '

V • "

B5.il
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Jípró hirdetések.-
Levelezés.

BÖLGYEIM! En egy f)8 éves erőteljes vig ember 
vagyok, pár száz fonottal rendelkezem, biz­
tos egzisztenciám van, mint vállalkozó hoz­
zám illő s pár ezer koronával rendelkező ma­
gános özv. nőt feleségül veszek, cim 58 je­
lige alatt a kiadóban. 7176

18 6Z. jeligére szóló levelekre csak teljes lakáa- 
cimmel ellátott levelekre válaszolok. 7207

ÍGY feltétlen disorét igazi úri ember egy In- 
telligens fiatal urinó barátságát keresi, levelek 
teljes címmel a kiadóba „Áldozatkész“ jeligére.

URAIM, melyik idősobb tisztességes magános 
józan ós komoly iparos, vagy állami alkalma­
zott ur volna hajlandó, egy középkorú asz- 
szonykát 50 korona pénzzavarából sürgősen 
kisegíteni, „Házasság nincs kizárvaf1 jeligére.

FIATAL ember szakácsnő ismerettségét keresi 
levelet lap kiadóba „Reménység“ címen. 7215

lAMOGATÓ úri ember diserét barátságát ke 
resi szegény úri leány. Leveleket kér „Hü 
leszek“ jelige alatt. 7217

VALÓDI szegedi édes- nemes és rózsa paprika 
^alTy raktár Lindenfeld J1 Jenő fűszer és 
gyarmatáru nagykereskedésében Városház 
utca 2. Rózsa moa 3. 7240

KIADÓ lakás Uarai utca 16. "3 szoba, két elő- 
szoba, egyik konyhának is használható, is- 
tallóval vagy anélkül minren órán kiadó 7236

KIADÓ lakás. Simonffi-utca 19. sz. 5 szoba 
utcai mellékhelyiségekkel és Hatvan-utca 36. 
sz. alatt két 2 szobás és két 1 szobás mel­
lékhelyiségekkel udvari május 1-re kiadó, er- 
teknzhotm Hatvan-u, 36. az utcai lakásban.

GYE RM EKTELEN házaspár házmesternek 
ajánlkozik. Cim Arany János-u. 48. 7216

1908 február 28

KIADÓ lakás a Tócóskertben 2szobán konyha, 
jóvizii kút, gyümölcsös, vetoményföld, részben 
termő szőllővel március l-re. Ért. Széchenyi- 
utca 42. sz. 7Q09

BZARAZ vágott ~ía ÍÖÖ klg.-onként házhoz 
szállítva 1 frt. 40 krért kapható. 1000 klg. vé­
telnél 1 frt. 30 kr. Varga Károly szén és fa- 

__ kereskedőnél Libapiac, Toleíon 465. sz. 6976
BÉLYEGGYŰJTŐKNEKI Legritkább régi bé­

lyegekből állandó dús választék fél és negyed 
áron Harmathynál Füvészkert-u. 14. Régi 
bélyegek magas áron megvételnek. 6961

NAGY Autal kárpitos és diszitő Arany Jártos-
_utca 08.____________ 6903

HARISNYAKAT^ IPAR VÁLLALAT. Haris­
nyák kötése és fejelése folvállaltatik BenyMa 
Emilnél Debrecen, Tisza palota. 9118

Kiadó efcesi tanyabirtoli 46 kätasztr. hold Vér-
völgy megállónál. Bővebbet Hunyadi-utca 9
szai”____________________ __________ 6844

HÁROM szoba, konyha, kamara május 1-tőí 
kiadó Kossuth-u. 40. sz. alatt. 7190

KIADÓ sarok bolthelyiség Kossuth-u. 19. 7178
MAGANDk/l'ECTIV ajánlkozik a logdiscrótebb

, megfigyelésekre és nyomozásokra. Megbízha­
tóságról kezeskedve. Krámer József, Iskola
ulca 4-________________________ _ 6383

NÉGY szobás utcai lakás kiadó. tSzappanos-u. 
16. szám. 7149

FIATAL ember, ki a levelezésben teljesen jár^ I 
tas s a német nyelvet is némileg bírja, irodai 

_ alkalmazást nyerhet. Cim .a kiadóban. 7132
KIADÓ a Foslak érti csőszháznál egy darab 

föld. Értekezhetni Erzsébet-ut 31. 7090
ZSEBÓRA JAVÍTÁS 50 kitől feljebb. Roskop 

nick óra 6 kőben járó 2 frt 80. Ébresztő óra 1 frt 
75. Jó szemüveg vagy cwicker 50 krtól kezdve 
üvegek javitasa fél árban. Fógel Gyula órás 
optikus. Piac-utca 75. szám Bank palotával 
szemben. 9426

KÖLTÖZTETEK féderes stráf kocsin, értokez
hetin Debreceni Lajossal Csapó-u. 86. 7241

éIADÓ Ajtó-utca 41. sz. alatt jó forgalmú üz­
lethelyiség-, bármily célra megfelel. 7196

EG Y kerékgyártó
kiadó. műhely Myugoú-u. 16. sz.

7212
EGY jó családból való leány gyengélkedő ur- 

nőhöz társalkodóriőnok és gondviselésére 
ajánlkozik. Cim a kiadóhivatalba. 7209

KIADÓ lakás öt szoba, előszoba, fürdőszoba1 
gázberendezéssel Egymalom-u. 4. 7208

KÉPESÍTETT kőműves mester, intelligens 
tanult ember 23 éves sokoldalú gyakorlattal 
jó költségvetés készítő és kalkulátor, úgy az 
építés vezetés mint a belső összes irodai 
munkákban jártas, ajánlkozik épitőmotorok- 
épitési vállalkozókhoz. Cim Chemez Pál 
Fáraó, Zemplénmegye. 7183

HASZNÁLT bútorokat vesz, elad Kónya József 
asztalos Pacsirta-u. 8. 7225

TELfiKI-utca 37. egy kovács műhely, szoba" 
konyha, gépész lakatos, vagy asztalosnak 
klaao-_________________________ 7229

KEZt- és láda bőröndök (kofferek) nagy válasz^ 
tékban Markhreit B. bövöndösnél Hatvan-u. 
70. javítások elfogadtatnak. 7259

KIADÓ szépen bútorozott utcai szobit elősző^ 
bával. Egymalom utca 4. sz. 7237

JÓ monetclü kovács és
lakással együtt májas 1-től kia 
város utca 6. sz.

kerékgyártó 
------ ,dó.

műhely, 
Tizenhárom 

7214
FIX fizetéssel és egyéb javadalmazással állandó 

alkalmazást nyerhet intelligens úri ember. 
Cim a kiadóban. 7245

HIVATALNOK délutáni könyvelésre szerény 
díjazás mellett ajánlkozik esetleg áruért. Cim 
a kiadóban.

Kereslet«

KBZíMUNKES leányok és egy vasalásba jártas 
leány felvétetik. Goldstein Karolin i-,„

...utca 61. 7^q
KÉPZETT varrónők derekak készitéséhez'fuT 

vétetnek. Molnár Fereno Zádor utóda mi 
torm6ben-_________ 7234

EGY elsőrendű közvetítő iroda keres'K^VnT 
k! magyarul tud levelezni. Kevés német i=

_szukségos, Cím a. kiadóban. 79q®
ÉGY darab jókarba levő gyalupadot~W^Á 

megvételre, eladó ajánlkozhat* Zápoha- 
utea 3' sz. 7228

TISZTESSÉGES mindenes jó^^kácroif ‘ kis 
családhoz keresek. Csapó-u. 53. 7997

EGY fodrász segéd ós tanulö^zon^lFb^l^r;,
_nyerhot. Cim a kiadóba. 7

ÜGYES detailista segéd továbbá irödM~^í7" 
koruok felvétetnek Ullmann Salamon fűszer 
nagykereskedésében Piac utca 81. 7344

ÜGYES fiatal ember kihordónak 50 korona~h7v1 
hzetésre felvétetik a Hattyú gőzmosódába 
Szaikai-utca 3. szám. 79^

EGY használt jó bsaládi varrógépet azomiaí 
megveszek, értekezni Csemete-utca 10. 7221

CSAPÓ-KERTBEN, Kuruc-u. TöTsATAár^őlÁ 
vei eladó, értekezni Késes-utca 26.

MAGÁNYOS vidéki ur részére egy ^megbízható 
brzaspar kerestetik, mint inas ós szakácsáé 
Varga-utca 32. 71g4

KERESEK kevés pénzzel megvehető” kisszerű
hazat, vagy a városhoz közel eső keretet a 
melyben lakható épület van. Cim a kiadóban.

Eladás.
EG,Y,f 1ver6s syárüag javított cséplő garnitúra 

eladó. Nan assy István Hajdúnánás. 6974
EGY uj szoba gőzfürdő Sanitás-fóie olcsón 

eladó, ugyanott 3 drb. függő lámpa. Szent- 
Anna utca 5. sz. I, ©mólót. 7077

50 drb. fiatal kőrisla egy éves vágás 20_30
cm. átméretü, 4—7 mtr. hossza debreceni or­
szágúihoz és vasúthoz hözel eladó, értekez­
hetni lehet Szikszay Józsefnél Vámospircen,

7072

Telefon 188. Telefon 168.

FÜLPVARI L.
Ccirecuni Első Elekirolechnikai gyára és vállalata

iCossuih-utca !. szám.
Gyárt és árusít mindenféle 
elektrotechnikai cikkkeket.

Rendez be: lakások, üzle­
tek és gyárak részére villa­
mos világítást, kézi- és ma­
gán telefonokat, villámhárí­
tókat, villomos csengőket, en­
nek szakszerű javítását s évi 
jókarban tartását legjutányo- 

sáliban eszközli. — Saját motororó- 
vei berendezett rézcsiezoláe, nioke- 

* lezés éa galvanizálás.
Villamos zseblámpák 1 k. 70 fillértől. Arjogv- 
zék ingyen. *
SZOLID leány ajánlkozik pénztárhoz vagy 

jobb üzletbe elárusítani. Cim a kiadóba. 7117
KIADÓ három utcai szobás lakás, szép udvar, 

jó víz van, azonnal kiadó. Nap-utca 5. szám 
alatt 7198

ÜGVES derék, alj és kabát varrőleányok fel­
vétetnek ugyanott tanuló leányok is. Progner 
Margit Egyháztór 11. 7937

GAZDASÁGI gépész kovács és egy béres~conn- 
vencióra felvétetik. Hol ? megmondja a kiad 
hivatal. ______________ 6932

KERESEK 300 liter tejet minden napi szálli-
tásra. Cim a kiadóba. 7191

MODERN nj házat teljesen száraz lakásokkal 
fő utcában azonnali megvételre keresek. Tel- 

j > hisz, Arany János utca 16. 7499

Talylgásoknak, fuvarosoknak nagyon aikai-
. ház G éré by telepen részletfizetése 

eJad°- Bővebbet Központi Bankban Ary 7071
ÄMATEUKÖK FIGYELMÉBE! Egy „Kodak“ 

fénykepező-gép nagyon olcsón eladó. Erto- 
kezhetni Teleki-utca 9. 7193

E?y ^,ó karban levő n6gy lóerejii gőzesénlő 
készlet azonnal eladó Kálmánchey Sándornál 
Ujfohértó (Szabolcs megye). 794g

ELADÓ 2 drb. l'ijtiazti szimentháli hót hónapos 
tarka üsző boriu. Emdeni Ind, fajbaromfi ju­
tányosán eladó Tóth György, nagyerdei kér- 
tésztelep, ________  6885

NAGY-CSERÉN 16 kát. szántóföld eladó. Ciir 
a kiadóban.

EGY kiválóan ügyes s szaképzett kocsifényező 
vetőgépek lagirozására, Pauchli Béla gép- 
gyaraba Hajdúnánás azonnal felvétetik. 7174

l ÜSZERKERESKEDÖSEGED, perfekt detai­
lista, lőtéri előkelő üzletben alkalmazást nyer. 
Csemege árúkban és kirakatkészitésben 
járatosak előnyben részesülnek. Cim a kiadó- 
hivatalban. 7264

DERÉK VARRÓ és tanuló leányok felvétetnek 
Pacsirta utca 19. szám. 7443

GYAKOROLT mosónőt keresek, ki már moso­
dában volt. Bercsényi-utca 48. 7492

KÉPZETT fűszeres segég jó pudlista felvétetik 
Eovacs Mihály utóda, Király Istvánnál. 7493

CIM és butorfestő tannlóklelvótetnek. Póterfia 
1. szám. 7211

HÁY MESTER kerestetik március 1-re Teloki-u.
13. Gyermektelen, vagy kis osaládn előnyben 
részesül. 7199

10 HOLD szőlőmbe vincellért keresek, bort
bármily mennyiségbe megveszem. Venyige 
Fereno vendéglős. 74^7

EGÁ róziist ós üstház megvételre kerestetik. 
_Goldslein Karolin Piac-u. 61. 7486
TEGÉD felvétetik Gcrstncr Kálmán füezerke- 

reskedésében Debrecen, Széchenyi-ulca. 7239

________________________ ______________ 7184
ELADÓ SZŐLŐ. A Bccdkay-kertben. egy öl 

nyilas 4000 négyszögöl területű, kényelme?, 
szép nyári lakással ellátott, jó karban levő 
szőlői eladó. Bővebb felvilágosítás kaghatót 
Hajó-u. 8- sz. alatt naponként d. u. 1—2. óra 
között. 7j 79

ELADÓ olcsón 12 Takarók és Hitelintézeti rész
vény. Május 1-től kiadó Kossuth-utcán 4 szo­
bás lakás kerttel, villamos bevezetéssel. Érte­
kezés Kossuth-u. 52. hétköznap d. e 9—11-ig. 
Kiadó azonnal két, esotleg három csinosan 
bútorozott szoba villamos bevezetéssel Csapó­
in 38 szám. 7466

A VENKERT elején 1278 nógszögöl házhelyek­
nek, a libakevtben egy drb. 320 négyszögöl 
és egy 120 négyszögöl területű föld a sám­
soni ut mellett a sorompón belül házhelyek­
nek való föld eladó. Etekezhelni Péterfia- 
ntca. 63. 7454

GÁL Fereno örökösöké 18 köblös ondód! föld, 
a mely örök áron eladó, értekezhetni Balmaz 
Újváros Debreceni utca 88 sz, alatt. 7155

ÉPÍTTETŐK figyelméből Jókai ntoa 9. számú
óriási telek egészben vagy három házhelynek 
elosztva eladó. Tulajdonos lakása Kossuth- 
utoa 54._______ 7151

15 köblös ondódi föld a Kádár dűlőben tanyá­
val eladó. Tulajdonossal értekezhetni Kossuth- 
utca 54. 7150

KÉ'F drb. epalettás ablak belga táblákkal utcai 
fronthoz alkalmas olcsón eladó. Arany János 
utca 15.
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f fizifa- és boreladás,I
Múlt évi vágású I. oszt. bükk ha­

sáb tűzifa vagononként (20 köbméter) 
Debrecen állomáson bérmentve kapható 
185 korona előleges beküldése vagy után­
vét mellett.

Lerakási költség vevőt terheli 
Saját termésű és legtisztábban kezelt

tolcsvai (tokajhegyalja)
1903. évi szamorodni 1 kor. 06 fillér, 1905. 
évi szamorodni 92 fill., és 1907. évi sza­
morodni 64 fillérrel hordó nélkül literen- B 
ként megrendelhetők. Hordókat 10 koro­
nával vissza veszem. Megrendeléseket 136 
literes bordókban eszközlöm. 5 puttonos 
gyógy assza borokat 4, 6, 10, 20 koro­
nánként árusítok.

nagykállól Káilay Ernáiméi szöíó'nagyblrtokos
Tolcsva Zemplén megye. 959

ftt-NM ‘U339JQ9Q |BUS0ÍB1 EUpSBsj
BJBíJjBJ I

1|3ÍII9|13-P)ZSF«|0J!SZ Wm BIOBBJJ 'j|8*|0l|Z!!JJj?JB]|Bi

qau^Aaq dnu s? jjbuISbj b

Iraméi m pdsv um

LiíraaiiERz

Egy iskoláit jy sikerrel végzett leány

pénztáros nőnek
és egy

íát raktárnek -®i
mindkettő biztosítékkal felvétetik a „H.-Ná- 
nási szalmafonal fehérítő és festő gyár rész- 

vénytáésaságnál“ H.-Nánás 855

S Aki
Olcsón |f * 

akai* II
keresse fel most az

Károly
utóda üzletét

[SossDth-o. városháza alatl
uSÍP^i^ ®zalat?ok, női-pipere és bő- 
]^k~?uhadiszek’ kézimunka kel- 
„i’ ^ ingok és nyakkendők, vi- 
oOk, divánpárnák, alsószoknyák, ha- 

nsnyák és szabókellékek ,

|Rendkivül olcsó leszállítóit árak mellett.
Ott Károly u.|

Benzinfogyaszlók figyelmébe!
a mai naptól fogva kapható nálunk mindenféle 
fajsúlyú benzin, finomított és finomítatlan miné- 

pL . «a-solla, automobil, folttlsztltó, 
motor, lag és extractions minőségekben kis és 
nagy mennyiségekben, adózva és adózatlan.

Deutsch jflbsrt és fia jíatvan-u. 9.

LÁSZLÓ ZSI6MOJBD
Állatorvosi

RBNDIBLŐ-mODÁJA
lágy és kis állatok részére Csapo-u, 30.

Telet on 5522 sz.

PRELOVSZKY ANDRÁS
űrt szabó üzlete- és egyenruházati iaatézete 

KoegiitlfTnitca

ee n Megérkeztek 02 tsi #aszi 0s
0,15 saeöweí kfiíSnle lességek, melyeket a

legelegá nsabban
készítek el.

Készítek egyszersmind alkalmi-, salon-, 
smolsHírag-, ^s-aick-SM sa^Sk- ős lovsiKglő 

brilses nadrág kOlünlegességeket. "

I

E25a$síaBDBaa$a: :.i

Nines tSfobé gjroimrbaja annak, a ki a
$aSi»®5ís

Korltnycat ásványvizet
issza, mely a gyomorbajt teljesen megszünteti és a könrn^

emésztést elősegíti.
Főraktár és egyedüli elárusitás Bsbrerea és vidéke részére

6rüs)b?rg«r és <?lück
fűszer- és gyarmatáru nagy keresltei -ében Bebrecen, Csapó utca 16. »«hn

••VUtvprrrirw-vf'-

hi í .. .

.'«Wfcf- HBeteeaa

ügy látszik, hogy egészségjárvány ütött ki. mióta a legtöbb háztartásban a

~~ eres ét elzsirt
használják.

Qyomorbetegek, aranyerasok etb. sokkal jobban bírnak el JOmatá* 
ótelzsirral készített etedAeket, mint más étebeimd éSSátizttm.

LSchicht György, „Ceres*1 tápszermflwek osztályé,
■BVPOBBBiKnRraBrasBanonDB

templomi és egyeb dísztárgyak, evőeszközök, tálcák stb.
tt 7 apanyoasása <6« ezflstösése,
mmi* "USar, korcsolyák-, kocsi-, gép- és bicikli részek, kirakat álvá- 

stb‘ nickelezése. — Csillárok átalakítása, csiszolása és galvanizálása.
J^^cei|5 GalvaníaáSé intézet, Debrecen, Piac-utca 43. sz.

v
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Mindennemű ruhák

tisztítását és festését
szépen és Jutányosán eszközli

KONG JÓZSEF
gőzerőre berendezett

I kelmefestő- és vegyészeti ruhatisztító,
Debreczien,

Batthyány-utca 2. és Vár utca 3. szám 
(Zenede épület.)

ipmummmiB

Ha Iroáájátean
nyomtatványra, úzleíikönyvre vagy bármire vaui 

szüksége, hívja tsfafom

© számét.
miméit:;;“ ^
Debp©ceu, IF1«»#«?*- 30. j

IMM§ PJ Mái.
A város legforgalmasabb helyén 

a, ház 10 évig adómentes, van rajta 
több rendbeli úri lakás, jo'vizü szi­
vattyús kút, rendezett szép udvar, 
istálló, mosóház, a ház jövedelmez 
évente 2200 koronát, van rajta teher 
16,000 korona,

ára 39,000 korona.
Cim megtudható a kiadóba.

LegMztos, b’j és legtökéletesebb üzemerő I
Elsőrendű gyártmány!

SZIVÖGÁZ-MOTOROK

1908 február 28

3 C

Köhögésnél rekedtíiégnél legjobb a 
Borsy-félg P©|2|@te-fÜ cokorka

Egy doboz 20 fill.
Kapható: gyógytárakban, Jósa és Jónadro- 
gueriája, _ I' riedery cukrászda és minden 

^ nagyobb fűszerüzletfoen és készítőnél
a area.. ?j>0. t&x

Jíi'z 0. magy. |, ált. tisztviselő 
egylet kolozsvári képviselősége 

(Kolozsvár, ferencz józssf-u 7. sz. a.)
uyugdijjogosult állami-, megyei- és városi 
tisztviselőknek, katonatiszteknek és nyug­
díjasoknak mindennemű egyleti ügyben 

úgyszintén 26

törlesztési kölcsönögyekben
díjmentes Hibaigazítással és tanácscsal szolgál.

Válaszbélyeg csatolandó.

99AD:R| A
halfeonserv és ha’füstölőgyár

«

Mi
tWÄ

Antracit, koksz, vala­
mint faszén- tüzelésre 

egyaránt alkalmas
legolcsóbb és log- 
szabályosabb tizem
üzemköltség köriilbe- 

1611-2 fillér ára 
lóerőnként

legmesszebbmenő 
!! SZAVATOSSÁG !!

Állandóan raktáron : nyersolaj és benzlnmoto 
rok, tokoméin lók és oscploszerelvényck,

**8* előnyös fizetési FELTÉTELEK I 
ntMES B. 8p™?‘j>,rta BUDAPEST.
Iroda és raktár : V„ LIPŐT KÖRÚT 15. szám

Árjegyzék és költségvetés ingycu.

iostoyiís József
Angol és hazai szövet 
újdonságok raktára
A le§3©Iegáaisabfo

9

Főralstás'! BUDAPEST.
Különlegességek :

Orosz szardíniák, marinait beringok, minden, 
féle csemege áruk, Bismark boringek gön 
gyölt-, fűszerezett-, fiilett- és kocsonyázott 
beringok, korona szardíniák, balsaláta Stick 
ling, Anchovis- Sprottnl. Füstölt vörősfinsu 
rajnai lazac. Valódi strablsundi-marhiáli 

beringek.
Kérjsn árjegyzéket.

Naponta friss Bückling,
Kapható

minden ftiszerüzietben.

elsőrendű szabőmübelye
Piac-üfca 46. szám az udvarban. s|:

Gonogán és Somossy

Szives tudomására hozom hogy Józs 
kir. herceg-utca 52. számú Mzamkuál sa­
ját termésű vámospircsi

fa|h®reE
U. m.: rizüng, ezerjó, bakar és különféle 
veresborck olcsó napi árakon literes és 7« 
literes üvegkeben kaphatók.

Nagyobb vételnél kedvezményes ár. 
Tisztán kezelt borokról kezeskedem. 
B. pártfogást kér tisztelettel 

^ Gelfaerget».

Debrecen, KLstemplombazár.

Báliidéoyre:
Csipke ruhák, Batisztruhák

Legdivatosabb
selyem kelmék,

Francia hímzett batisztok.
!Óriási választék!

Menyasszonyi kelengyék ós ajándéktárgyak
—-------------- nagy raj-tára> —■.... -..... - -

Üzletvezetői állásomból a Pau- 
j chli Béla hajdúnánási eke-gyárából 
I I'lléptem, a pár év előtt beszünte- 
I tett jóhirnevti

eke-mííhelyameí
ismét megnyitom.

Llvállalok mindennemű mező- 
gazdasági szerszámok elkészítését 

I es, azoknak szakszerű kijavítását 
mérsékelt áron. Tisztelettel

üagy Imre

3

Easzaiiyitzky Endre
Debrecen, Piac-utca 57. szám

Ajánlja a legnagyobb vá­
lasztékban és a legjutá- 
nyosabb árak mellett Dit- 
már-, Brunner- és hazai 
gyártmányú asztali függő

lámpákat,
Astral-, Meteor-, Apolló-, 
csoda-, nap-, villám-, pet­
róleum- é* Auer gázégők­
kel. — Úgyszintén por- 
cellán ós angol fayance. 
tea-, kávé-, mocca- és 

mosdó és minden­
ül nemű asztali cog- 
(&’■ nar és likürcs üveg 

készleteket, majoli- 
ka, bronz és china- 
ezüst újdonságokat

Vidéki megrendelé­
sok pontosan, gyor- 
*sn teljesittetnek.

Árjegyzékkel kívánatra bérmentve szolgál.

Vendéglői és kávéházi felszerelések.

ekenttibelye H.-Nánás.
Kiss Ernő-utca 817.

TO

Ünnepélyes megnyitás!
Van szerencsém a n. é. kö 

zönség szives tudomására hozni 
hogy a

»His Pipa“ vendéglőt
^ Dégcnfcld-tén 8. sz.

Fixl György úrtól átvettem és 
azt újonnan átalakítva

folyó hó 25-én
ünnepélyesen megnyitom.

... Kitűnő magyar konyha, háziasán ké­
szült hurka és kolbász, tisztán kezelt jó 
borok, naponta többször csapolt Kőbányai 
sör. Olcsó árak, szolid és pontos kiszol­
gálás.

ÍT Jó cigány zene. H
A n. é. közönség szives pártfogását

kén.
Preezner János vendéglős,

Nyomatott . ko,forgós»,«,, (. „Ortrewnl 0«*“ nyomdíjíban.)


